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ПDо Fе9 поEі5=8к
І=EтDукFVO 6 оE=о6=о<у оп8Eує V=DоD<4FVN пDо пDодукт, V=EтDукFVW Iодо 6Eт4=о6ле==O,
екEплу4т4FVW т4 о5Eлу7о6у64==O. ПоEV5=8к =е <VEт8ть по6=у V=DоD<4FVN пDо DотоелектD8G=у
(PV) E8Eте<у.

1. В6еде==O 6 теE=іку 5е7пек8
З=4к8 5е7пек8

Як коD8Eту64т8EO F8< поEі5=8ко<
ПDоG8т49те поEV5=8к т4 V=HV 6Vдпо6Vд=V доку<е=т8 пеDед 68ко=4==O< 5удь-Oк8E опеD4FV9 7
V=6еDтоDо<. Доку<е=т8 по68==V 75еDV74т8EO д549л86о V 5ут8 доEтуп=8<8 6 5удь-Oк89 G4E.
В<іEт <о6е пеDіод8ч=о о=о6лN64т8EO 45о пеDе7лOд4т8EO у 76’O7ку 7 Dо768тко< пDодукту.
І=DоD<4FіO 6 Fьо<у поEі5=8ку <о6е 5ут8 7<і=е=4 5е7 попеDед6е==O. ОEт4==N 6еDEVN
поEV5=8к4 <о6=4 отD8<4т8 74 4дDеEоN service@deye.com.cn

Це9 Dо7дVл <VEт8ть 646л86V V=EтDукFVW 7 5е7пек8 т4 екEплу4т4FVW. ПDоG8т49те т4 75еDе6Vть FN
V=EтDукFVN длO 68коD8Eт4==O 6 <495ут=ьо<у.
ПеDед 68коD8Eт4==O< V=6еDтоD4 о7=49о<теEO 7 V=EтDукFVO<8 т4 попеDед6у64ль=8<8 7=4к4<8
4ку<улOтоD4 т4 6Vдпо6Vд=8<8 Dо7дVл4<8 V=EтDукFVW 7 екEплу4т4FVW.
Не Dо758D49те V=6еDтоD. ЯкIо 64< потDV5=е о5Eлу7о6у64==O 45о Dе<о=т, 6Vд=еEVть 9о7о до
пDоDеEV9=о7о EеD6VE=о7о Fе=тDу.
НепD468ль=4 по6тоD=4 75VDк4 <о6е пD876еEт8 до уD46е==O електD8G=8< EтDу<о< 45о
по6е6V.
Що5 7<е=H8т8 D878к уD46е==O електD8G=8< EтDу<о<, 6Vд'єд=49те 6EV дDот8 пеDед 5удь-Oк8<
о5Eлу7о6у64==O< 45о G8Iе==O<. �8<к=е==O пD8EтDоN =е 7<е=H8ть Fе9 D878к.
'6474: &Vльк8 к64лVDVко64=89 пеDEо=4л <о6е 6Eт4=о68т8 Fе9 пD8EтDV9 7 4ку<улOтоDо<.
НVкол8 =е 74DOд649те 74<еD7лу 54т4DеN.
ДлO опт8<4ль=оW Dо5от8 Fьо7о V=6еDтоD4 дотD8<у9теEO =ео5EVд=8E EпеF8DVк4FV9, Iо5 685D4т8
6Vдпо6Vд=89 Dо7<VD к45елN. Ду6е 646л86о пD468ль=о екEплу4ту64т8 Fе9 V=6еDтоD.
�удьте ду6е о5еDе6=V, пD4FNNG8 <ет4ле68<8 V=EтDу<е=т4<8 =4 4ку<улOтоD4E 45о 5VлO =8E.
П4дV==O V=EтDу<е=ту <о6е пD876еEт8 до VEкD8 45о коDотко7о 74<8к4==O 6 54т4DеOE G8 V=H8E
електD8G=8E G4Eт8=4E, =46Vть до 685уEу.
�удь л4Eк4, Eу6оDо дотD8<у9теEO пDоFедуD8 6Eт4=о6ле==O, OкIо 68 EоGете 6Vд’єд=4т8 кле<8
7<V==о7о 45о поEтV9=о7о EтDу<у. �удь л4Eк4, 76еD=VтьEO до Dо7дVлу «І=Eт4лOFVO» Fьо7о
поEV5=8к4 длO отD8<4==O дет4ль=оW V=DоD<4FVW.
І=EтDукFVW Iодо 747е<ле==O - Fе9 V=6еDтоD EлVд пVдклNG4т8 до поEтV9=о 747е<ле=оW E8Eте<8
електDопDо6одк8. �Eт4=о6лNNG8 Fе9 V=6еDтоD, о5о6’O7ко6о дотD8<у9теEO <VEFе68E 68<о7 V
пD468л.
НVкол8 =е EпD8G8=O9те коDотко7о 74<8к4==O =4 6EодV 7<V==о7о т4 поEтV9=о7о EтDу<у. Не
пVдклNG49те до електDо<еDе6V у D47V коDотко7о 74<8к4==O =4 6EодV поEтV9=о7о EтDу<у

�EVд=V кле<8 поEтV9=о7о EтDу<у V=6еDтоD4
=е по68==V 5ут8 747е<ле=V.

Л4=FN78 7<V==о7о т4
поEтV9=о7о EтDу<у по68==V
5ут8 6VдклNGе=V окDе<о, 4
о5Eлу7о6уNG89 пеDEо=4л

по68=е= поGек4т8 5 E68л8=, пеDH =V6 6о=8 по6=VEтN
68<к=утьEO, пеDH =V6 6о=8 7<о6уть поG4т8 пD4FN64т8.

'646=о пDоG8т49те V=EтDукFVN
пеDед 68коD8Eт4==O<.

Не 68к8д49те 9о7о у E<Vт=8к! �Vдд49те
=4 пеDеDо5ку 9о7о
лVFе=7о64=8< EпеFV4лVEто<!

�8Eок4 те<пеD4туD4 по6еDE=V. Не
тоDк49теEO коDпуEу V=6еDтоD4.

З45оDо=е=о Dо758D4т8 коDпуE V=6еDтоD4,
VE=ує =е5е7пек4 уD46е==O електD8G=8<
EтDу<о<, Iо <о6е EпD8G8=8т8 EеD9о7=V
тD46<8 45о E<еDть, 76еD=VтьEO до
к64лVDVко64=о7о EпеFV4лVEт4 длO Dе<о=ту.

mailto:service@deye.com.cn
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1: І=д8к4тоD8 V=6еDтоD4
2: LCD д8Eпле9
3: Фу=кFVо=4ль=V к=опк8 68<к=е==O 
4: ВEVд=V Dо7'є<8 4ку<улOтоD4                                                               
5: RS 485/<етD8ч=89 поDт 
6: �оDт BMS 485/CAN

7: �оDт DRM 
8: �4D4л-9 поDт
9: Фу=кFVO �оDт
10: ВEVд 7е=еD4тоD4           
11: �464=т46е==O
12: �еDе64

13: К=опк4 6<8к4==O/68<к=е==O 
14: �еDе<8к4ч поEтV9=о7о EтDу<у
15: PV 6EVд 7 д6о<4 MPPT           
16: Аку<улOтоD
17: Те<пеD4туD=89 Eе=EоD
18:  І=теDDе9E WiFi

Це 5474тоDу=кFVо=4ль=89 V=6еDтоD, Oк89 поєд=ує 6 Eо5V Dу=кFVW V=6еDтоD4, Eо=Oч=о7о
74DOд=о7о пD8EтDоN т4 74DOд=о7о пD8EтDоN длO 4ку<улOтоD4, що5 745е7печ8т8 5е7пеDе5V9=е
686ле==O 7 поDт4т86=8< Dо7<VDо<. Йо7о по6=89  К-д8Eпле9 пDопо=ує =4EтDоN64=V
коD8Eту64че< V ле7кодоEтуп=V к=опк8, т4кV Oк 74DOдк4 54т4DеW, 74DOдк4 6Vд 7<V==о7о EтDу<у/
Eо=Oч=оW е=еD7VW т4 пD89=Oт=4 6EVд=4 =4пDу74 =4 оE=о6V DV7=8E пDо7D4<.
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2.1 О7ляд то6аDу

2. ПDедEта6лення пDодукту
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2.2 Розмір продукту

Роз<ір і=вертора
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2.3 ОEо5л8воEті пDодукту 

2.4 Б47ов4 4DхітектуD4 E8Eтем8
Н4 =4Eтуп=V9 VлNEтD4FVW пок474=о 547о6е 74EтоEу64==O Fьо7о V=6еDтоD4.
�V= т4ко6 6клNG4є =4Eтуп=V пD8EтDоW длO по6=оW пD4Fе7д4т=оW E8Eте<8.
- �е=еD4тоD 45о ут8лVт4
- ФотоелектD8G=V <одулV
�6еD=VтьEO до E6о7о E8Eте<=о7о V=те7D4тоD4 Iодо V=H8E <о6л868E E8Eте<=8E 4DEVтектуD
74ле6=о 6Vд 64H8E 68<о7.
Це9 V=6еDтоD <о6е 6868т8 6EV т8п8 по5уто6оW теE=Vк8 6до<4 G8 6 оDVEV, 6клNG=о 7
електDопD8л4д4<8, т4к8<8 Oк Eолод8ль=8к V ко=д8FVо=еD.

%BAOG. 5аFаD9O

А>G@G?OFBD $B;G@A9 Aа6аAFа:9AAO

WiFI
GPRS

$9;9D6A9 Aа6аAFа:9AAO

Х@аDAі E9D6іE<

ІA69DFBD, Cі8>?NG9A<= 8B
@9D9:і

F9?9HBA

�B@аHAє Aа6аAFа:9AAO 6
@9D9:і

Ка59?ь ;@іAAB7B
EFDG@G

М9D9:а

CT

�9A9DаFBD

ATS

Ка59?ь CBEFі=AB7B
EFDG@G

-�л4E=е Eпо6864==O т4 6Vдд4G4 6 <еDе6у.
- �6то<4т8G=89 пеDе74пуEк пVд G4E 6Vд=о6ле==O 7<V==о7о EтDу<у.
- �Dо7D4<о64=89 пDVоD8тет 686ле==O длO 54т4DеW 45о <еDе6V.
- �Dо7D4<о64=V кVльк4 Dе68<V6 Dо5от8: У <еDе6V, по74 <еDе6еN т4 Д��.
- Ко=DV7уD4FVO 74DOд=о7о EтDу<у/=4пDу78 54т4DеW =4 оE=о6V пDо7D4< 74 допо<о7оN =4л4Hту64=ь  К-
д8EплеO.
- �DVоD8тет 74DOд=о7о пD8EтDоN 7<V==о7о EтDу<у/Eо=OG=оW е=еD7VW/7е=еD4тоD4, Oк89 <о6=4 =4л4Hту64т8
74 допо<о7оN =4л4Hту64==O  К-д8EплеO.
- !у<VE=89 7 =4пDу7оN 6 <еDе6V 45о 7е=еD4тоDо< .
- �4E8Eт 6Vд пеDе64=т46е==O/пеDе7DV6у/коDотко7о 74<8к4==O.
- о7у<=89 д8749= 74DOд=о7о пD8EтDоN длO опт8<V74FVW пDодукт86=оEтV 4ку<улOтоD4
- Фу=кFVO о5<е6е==O 74по5V74є пеDепо6=е==N поту6=оEтV 6 <еDе6у.
- �VдтD8<к4 <о=VтоD8=7у WIFI V 65удо64=8E 2 DOдкV6 тDекеDV6 MPP
- І=телекту4ль=о =4EтDоN64=4 тD8Eтупе=е64 74DOдк4 MPPT длO опт8<V74FVW пDодукт86=оEтV 4ку<улOтоD4.
- Фу=кFVO G4Eу 68коD8Eт4==O.
- Фу=кFVO  о7у<=е =464=т46е==O.
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3. Монта6
3.1 Сп8сок 7апчаст8н
ПеDе6VDте о5л4д=4==O пеDед 6Eт4=о6ле==O<. ПеDеко=49теEO, Iо 6 уп4ко6FV =VGо7о =е
поHкод6е=о. �8 по68==V 5ул8 отD8<4т8 еле<е=т8 6 т4ко<у п4кетV:

Се=EоD=89 74т8Eк4G
x 1

�V5D8д=89 V=6еDтоD
x1

ПоEV5=8к
коD8Eту64G4 x1

КDVп8ль=V 768=т8 7
=еD646VNGоW Eт4лV

M4*12x2

Wi-Fi-ШтекеD
(опFVо=4ль=о) x1

К45ель п4D4лель=о7о
76'O7ку x1

�4EтV==89 кDо=Hте9= x1

L-подV5=89
HеEт87D4==89 клNG x1

�олт пDот8уд4D=89 7
=еD646VNGоW Eт4лV

�6*60E4

Д4тG8к те<пеD4туD8
54т4DеW x1

 ПоEV5=8к
коD8Eту64G4
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3.2 І=EтDукFVW 7 <о=т46у 
З4EтеDе6е==я Mодо вEт4=овле==я

ПеDL =V6 в85D4т8 <VEFе для вEт4=овле==я, вD4Eову9те =4Eтуп=V <о<е=т8:

Це9 7V5D8д=89 V=6еDтоD пD87=4Gе=89 длO 7о6=VH=ьо7о 68коD8Eт4==O (IP65).
�еDеко=49теEO, Iо <VEFе 6Eт4=о6ле==O 6Vдпо6Vд4є =46еде=8< =86Gе у<о64<:

Не пVд пDO<8<8 Eо=OG=8<8 пDо<е=O<8
Не 6 <VEFOE, де 75еDV74NтьEO ле7ко749<8EтV <4теDV4л8.
Не 6 поте=FV9=о 685уEо=е5е7пеG=8E 7о=4E.
Не =4 пDоEолод=о<у по6VтDV 5е7поEеDед=ьо.
Не по5л87у теле6V7V9=оW 4=те=8 45о 4=те==о7о к45елN.
Не 68Iе пD85л87=о 2000 <етDV6 =4д DV6=е< <оDO.
Не 6 EеDедо68IV 7 оп4д4<8 45о 6оло7VEтN (>95%)

�удь л4Eк4, 'Н�К��&Е пDO<8E Eо=OG=8E пDо<е=V6, 6пл86у доIу, E=V7у пVд G4E
6Eт4=о6ле==O т4 екEплу4т4FVW. �еDед пVдклNGе==O< уEVE пDо6одV6 7=V<Vть <ет4ле6у
кD8Hку, 6VдкDут86H8 768=т8, Oк пок474=о =86Gе:

�удь л4Eк4, 685еDVть 6еDт8к4ль=у EтV=у 7 =еEуGоN 7д4т=VEтN длO 6Eт4=о6ле==O, пD8д4т=у
длO 6Eт4=о6ле==O =4 5ето==8E 45о V=H8E =е7оDNG8E по6еDE=OE, 6Eт4=о6ле==O пок474=о
=86Gе.
�Eт4=о6Vть Fе9 V=6еDтоD =4 DV6=V оGе9, Iо5 у 5удь- Oк89 G4E <о6=4 5уло G8т4т8  К-
д8Eпле9.
 еко<е=до64=4 те<пеD4туD4 =46кол8H=ьо7о EеDедо68I4 Eт4=о68ть 6Vд -40 до 60℃ длO
745е7пеGе==O опт8<4ль=оW Dо5от8.
О5о6’O7ко6о 75еDV749те V=HV пDед<ет8 т4 по6еDE=V, Oк пок474=о =4 EEе<V, Iо5 74D4=ту64т8
доEт4т=N кVлькVEть Dо7EVN64==O тепл4 т4 доEт4т=ьо <VEFO длO 68д4ле==O пDо6одV6.
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≥500 мм

≥500 мм

П4<'Oт49те, Iо це9 V=6еDтоD 646к89! �удь л4Eк4, 5удьте о5еDе6=V, дVEт4NG8 7
уп4ко6к8. �85еDVть Dеко<е=до64=у E6еDдл8ль=у 7оло6ку (Oк пок474=о =4 <4лN=ку
=86Gе), Iо5 пDоE6еDдл8т8 4 от6оD8 6 EтV=V,
�л858=4 62-70 <<.

�8коD8Eто6у9те 6Vдпо6Vд=89 <олоток, Iо5 6Eт468т8 Dо7пVD=89 5олт 6 от6оD8.1.
ПеDе=еEVть V=6еDтоD V тD8<49те 9о7о, пеDеко=49теEO, Iо 6VH4лк4 EпDO<о64=4 =4
Dо7пVD=89 5олт, 74кDVпVть V=6еDтоD =4 EтV=V.

2.

З4кDутVть 7оло6ку Dо7пVD=о7о 5олт4, Iо5 746еDH8т8 <о=т46.3.

ДлO =4ле6=оW ц8DкулOцVW по6VтDO длO Dо7EVN64==O тепл4 74л8Hте 6VдEт4=ь пD85л. 50 E<
65Vк V пD85л. 50 E< =4д V пVд 5локо<. І 100 E< 6пеDед.

Монтаж інвертора



Модель

3,6/5/6 кВт

Роз<іD дDоту

2AWG

К45ель (<<2 )

35

�о=т46 пVд6VE=оW пл4Eт8=8 V=6еDтоD4 

З=4че==я кDут=ого
<о<е=ту (<4кE.)

5,2 �<

ДлO 5е7печ=оW Dо5от8 т4 6Vдпо6Vд=оEтV <V6 54т4DеєN т4 V=6еDтоDо< потDV5е= окDе<89 74E8Eт
6Vд пеDе64=т46е==O поEтV9=о7о EтDу<у 45о пD8EтDV9 6VдклNче==O. ' деOк8E пDо7D4<4E
ко<ут4FV9=V пD8EтDоW <о6уть =е 7=4до58т8EO, 4ле 74E8Eт 6Vд пеDе64=т46е==O по EтDу<у 6Eе
од=о потDV5е=. З6еD=VтьEO до т8по6оW E8л8 EтDу<у 6 т45л8FV =86че, що5 дV7=4т8EO пDо
=ео5EVд=89 Dо7<VD 74по5V6=8к4 45о 46то<4т8ч=о7о 68<8к4ч4.

- 08 -

3.3 ПідклNче==O аку<улOтора

&45л8FO 3-2 Ро7<VD к45елN
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ДлO <оделV 3,6 к�т/5 к�т/6 к�т Dо7<VD 768=т4 Dо7’є<у 4ку<улOтоD4: M6

'EV електDо<о=т46=V Dо5от8 по68==V 68ко=у64т8EO пDоDеEV9=оN оEо5оN.

4. ЯкIо до V=6еDтоD4 дотоDк=утьEO дVт8 45о ко<4E8 пDо=8к=уть, пеDеко=49теEO, Iо Dо7’є< V=6еDтоD4
74кDVпле=о у 6одо=епDо=8к=о<у поло6е==V, по6еD=у6H8 9о7о 74 7од8==8ко6оN EтDVлкоN.

'Eт4=о6ку =ео5EVд=о 68ко=у64т8 о5еDе6=о.

ПVдклNGе==O 4ку<улOтоD4 74 допо<о7оN 6Vдпо6Vд=о7о к45елN є 646л868<
длO 5е7пеG=оW т4 еDект86=оW Dо5от8 E8Eте<8. Що5 7<е=H8т8 D878к
отD8<4==O тD46<8, 76еD=VтьEO до &45л8FV 3-2 длO Dеко<е=до64=8E к45елV6.

�удь л4Eк4, 68ко=49те =46еде=V =86Gе дVW, Iо5 пVдклNG8т8 4ку<улOтоD:
�85еDVть 6Vдпо6Vд=89 к45ель 4ку<улOтоD4 7 пD468ль=8< Dо7’є<о<, Oк89 до5Dе
пVдV9де до кле< 4ку<улOтоD4.

1.

�8коD8Eто6у9те 6Vдпо6Vд=у 68кDутку, Iо5 6VдкDут8т8 5олт8 т4 6Eт4=о68т8
4ку<улOтоD=V Dо7’є<8, потV< 74тO7=Vть 5олт 68кDуткоN, пеDеко=49теEO, Iо 5олт8
74тO7=утV 7 <о<е=то< 5,2 Н< 74 7од8==8ко6оN EтDVлкоN.

2.

ПеDеко=49теEO, Iо полOD=VEть 4ку<улOтоD4 т4 V=6еDтоD4 пVдклNGе=4 пD468ль=о.3.

ПеDед оEт4тоG=8< пVдклNGе==O< поEтV9=о7о EтDу<у 45о 74<8к4==O<
68<8к4G4/Dо7’єд=у64G4 поEтV9=о7о EтDу<у пеDеко=49теEO, Iо плNE (+) <4є
5ут8 7’єд=4=89 7 плNEо< (+), 4 <V=уE (-) <4є 5ут8 7’єд=4=89 7 <V=уEо< (-).
З6оDот=е полOD=е пVдклNGе==O 54т4DеW <о6е поHкод8т8 V=6еDтоD.

24mm

8.4mm

�EVд 54т4DеW поEтV9=о7о EтDу<у



ON

1 2

ON

1 2

І=69@B>@
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DIP -?9@9<8:аG

G V/S

 GV/GS 
( A87=а; 7а?CA:C 8879;ь-79=9@аB>@а)

L N

ON

1 2

RS 485/METER: RS 485 port for meter К>BCH:а
240В  communica�on. 
Н99B@а;ь=89
79<=89
76'я7>:

BMS 485/CAN: BMS 485 port for ba�ery 
ДаBG8:
B9<?9@аBC@8
а:C<C;яB>@а

 communica�on. Р9;9 7а?CA:C
79=9@аB>@а DRMs: for Australia market only.

Parallel 1: Parallel communica�on port 1
К>BCH:а
КТ  (CAN interface).

BT: д4тG8к те<пеD4туD8 4ку<улOтоD4 длO
E68=Fе6о-к8Eлот=о7о 4ку<улOтоD4.

Parallel 2: Parallel communica�on port 2

 
 (CAN interface).

HM: тD4=EDоD<4тоD EтDу<у длO Dе68<у
"686еде==O =улO 6 &&".
GV/GS: E87=4л EуEо7о ко=т4кту длO 74пуEку 
д87ель-7е=еD4тоD4.
Кол8 E87=4л "GEN" 4кт86=89, 6VдкD8т89                                                                                           
ко=т4кт (GV/GS) у6V<к=етьEO (=е<4є 68EVд=оW =4пDу78). ЯкIо по7=4Gе=о «$ЕЖИ�
О%&$О�А %И��АЛ'», поDт GS 5уде E87=4ло< EуEо7о ко=т4кту длO 74пуEку д87ель-
7е=еD4тоD4. ЯкIо «$ЕЖИ� О%&$О�А E87=4лу» =е по7=4Gе=о, поDт GV 5уде E87=4ло<
EуEо7о ко=т4кту длO 74пуEку д87ель-7е=еD4тоD4.

ATS: �8EVд=89 поDт 230 �, кол8 V=6еDтоD у6V<к=е=о. :>BCH:а

@9;9
@>7<8:а==я 

Р9;9
DIP-пеDе<8к4G: $е78EтоD п4D4лель=о7о 76'O7ку
ЯкIо кVлькVEть V=6еDтоDV6 у п4D4лель=V9 E8Eте<V
доDV6=Nє 6, DIP-пеDе<8к4GV 6EVE V=6еDтоDV6 (1 V 2)
по68==V 5ут8 6 поло6е==V ON ('6V<к=е=о).
ЯкIо кVлькVEть V=6еDтоDV6 у п4D4лель=V9 E8Eте<V
пеDе68Iує 6, DIP-пеDе<8к4G 7оло6=о7о V=6еDтоD4 7
6 Hт. <4є 5ут8 у6V<к=е=о. І V=H89
DIP-пеDе<8к4G V=6еDтоD4 (1 V 2) по68=е= 5ут8 6
поло6е==V �И�К�Е�О.

B T HM G-V G-S ATS240V

3.3.2 В87начення порту функцVW

parallel_1 parallel_2

RS 485/BMS 485/DRMs
METERCAN 



ON

1 2

ON

1 2

3.3.3 ПVдклNче==O д4тчик4 те<пеD4туDи длO Eви=цево-киEлот=оW 54т4DеW

1 2

т5мп. 4атчик

- 11 -
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3.4 ПідклNче==O до <еDе6і т4 підклNче==O Dе7еD6=о7о =464=т46е==O 

Будь л4Eк4, 68ко=49те =46еде=і =86че кDок8, що5 підклNч8т8 6хід/
68хід 7<і==о7о EтDу<у :

Модель

3,6 к�т

5 к�т

6 к�т

Роз<іD дDоту

12AWG

10AWG

8AWG

К45ель (<< 2 )

4

6

8

ПеDед пVдклNGе==O< до <еDе6V, =464=т46е==O т4 7е=еD4тоD=о7о поDту о5о6’O7ко6о
68<к=Vть 68<8к4G 45о Dо7’єд=у64G 7<V==о7о EтDу<у.

1.

З=V<Vть V7олOFV9=у 6тулку до668=оN 10 <<, 6VдкDутVть 5олт8, 6Eт46те дDот8
6Vдпо6Vд=о до полOD=оEтV, 747=4Gе=оW =4 кле<=V9 колодFV, V 74тO7=Vть 768=т8 кле<.
ПеDеко=49теEO, Iо пVдклNGе==O 746еDHе=о.

2.

УEN пDо6одку <4є 68ко=у64т8 к64лVDVко64=89 пеDEо=4л. �лO 5е7пек8 т4
еDект86=оW Dо5от8 E8Eте<8 ду6е 646л86о 68коD8Eто6у64т8 6Vдпо6Vд=89
к45ель длO пVдклNGе==O до <еDе6V 7<V==о7о EтDу<у. Що5 7<е=H8т8 D878к
отD8<4==O тD46<8, 5удь л4Eк4, 68коD8Eто6у9те =4ле6=89 Dеко<е=до64=89
к45ель, Oк пок474=о =86Gе.

З=4че==я кDут=ого
<о<е=ту (<4кE.)

1,2 �<

1,2 �<

1,2 �<

ПеDед пVдклNGе==O< до <еDе6V =ео5EVд=о 6Eт4=о68т8 окDе<89 68<8к4G 7<V==о7о
EтDу<у <V6 V=6еDтоDо< V <еDе6еN, 4 т4ко6 <V6 Dе7еD6=8< =464=т46е==O< V V=6еDтоDо<.
Це 745е7пеG8ть =4дV9=е 6VдклNGе==O V=6еDтоD4 пVд G4E о5Eлу7о6у64==O т4 по6=89 74E8Eт
6Vд пеDе64=т46е==O по EтDу<у. �лO <оделV 3,6/5/6 к�т Dеко<е=до64=89 68<8к4G
7<V==о7о EтDу<у длO Dе7еD6=о7о =464=т46е==O Eт4=о68ть 40 А. �лO <оделV 3,6/5/6 к�т
Dеко<е=до64=89 68<8к4G 7<V==о7о EтDу<у длO <еDе6V Eт4=о68ть 40 А.
Є тD8 кле<8 7 <4Dку64==O< «�еDе64», «�464=т46е==O» V «���». �е пVдклNG49те 6EVд=V
т4 68EVд=V Dо7’є<8 =епD468ль=о.

Chart 3-3 Recommended Size for AC wires 



ON

1 2
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�Е� �� Т

PE
N

L

 �Е� �� Т

�А�А�ТАЖЕ��Я

L

�А�А�ТАЖЕ��Я

�Е ЕЖА

PE
N

L

�Е ЕЖА

PE
N
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Модель

3,6/5/6 кВт

Розмір дроту

12AWG

К45ель (мм 2 )

4

�еDед пVдклNGе==O< до DотоелектD8G=8E <одулV6 6Eт4=о6Vть окDе<89 68<8к4G поEтV9=о7о
EтDу<у <V6 V=6еDтоDо< V DотоелектD8G=8<8 <одулO<8. ДлO 5е7пек8 т4 еDект86=оW Dо5от8
E8Eте<8 ду6е 646л86о 68коD8Eто6у64т8 6Vдпо6Vд=89 к45ель длO пVдклNGе==O
DотоелектD8G=о7о <одулO. Що5 7<е=H8т8 D878к отD8<4==O тD46<8, 68коD8Eто6у9те
пD468ль=89 Dеко<е=до64=89 Dо7<VD к45елN, Oк 747=4Gе=о =86Gе.

Що5 у=8к=ут8 =еEпD46=оEтV, =е пVдклNG49те DотоелектD8G=V <одулV 7 <о6л868<
68токо< EтDу<у до V=6еDтоD4. Н4пD8кл4д, 747е<ле=V DотоелектD8G=V <одулV
пD876едуть до 68току EтDу<у =4 V=6еDтоD. В8коD8Eто6уNG8 DотоелектD8G=V
<одулV, 5удь л4Eк4, пеDеко=49теEO, Iо PV+ V PV- Eо=OG=оW п4=елV =е пVдклNGе=V до
H8=8 747е<ле==O E8Eте<8.

�еDеко=49теEO, Iо д6еDело 686ле==O 7<V==о7о EтDу<у 6VдклNGе=о, пеDH =V6
=4<474т8EO пVдклNG8т8 9о7о до пD8EтDоN.

3. �отV< 6Eт46те 68EVд=V дDот8 7<V==о7о EтDу<у 6Vдпо6Vд=о до полOD=оEтV, 747=4Gе=оW =4
кле<=V9 колодFV, V 74тO7=Vть кле<у. О5о6’O7ко6о т4ко6 пVд’єд=49те 6Vдпо6Vд=V дDот8 N т4 дDот8
PE до 6Vдпо6Vд=8E кле<.
4.  �еDеко=49теEO, Iо дDот8 =4дV9=о пVдклNGе=V.
5.  ДлO пеDе74пуEку т4к8E пD8л4дV6, Oк ко=д8FVо=еD, потDV5=о пD8=49<=V 2-3 E68л8=8, оEкVльк8
потDV5=о <4т8 доEт4т=ьо G4Eу, Iо5 754л4=Eу64т8 747оподV5=89 Eолодо47е=т у ко=туDV. ЯкIо
68=8к=е деDVF8т 686ле==O т4 6Vд=о68тьEO 74 коDотк89 G4E, Fе пD876еде до поHкод6е==O
64H8E пVдклNGе=8E пD8л4дV6. Що5 74по5V7т8 т4ко<у поHкод6е==N, 5удь л4Eк4, пеDе6VDте
68Dо5=8к4 ко=д8FVо=еD4, G8 6V= оE=4Iе=89 Dу=кFVєN 74тD8<к8 G4Eу пеDед 6Eт4=о6ле==O<. В
V=Hо<у 68п4дку Fе9 V=6еDтоD 68кл8Gе по<8лку пеDе64=т46е==O т4 68<к=е 68EVд длO 74E8Eту
64Hо7о пD8л4ду, 4ле V=одV Fе 6Eе од=о EпD8G8=Oє 6=утDVH=є поHкод6е==O ко=д8FVо=еD4

3.5 ПідклNченнO PV

Т45л8FO 3-4  о7<VD к45елN

 еко<е=дуєтьEO 68коD8Eто6у64т8 DотоелектD8G=у Dо7подVль=у коDо5ку V7
74E8Eто< 6Vд пеDе=4пDу78. І=4кHе Fе пD876еде до поHкод6е==O V=6еDтоD4, кол8
5л8Eк46к4 68=8к4є =4 DотоелектD8G=8E <одулOE.
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3.5.1 Вибір фотоелектрич=ого <одуля:

Модель інвертора 

ВEVд=4 =4пDу74 PV
ДV4п47о= =4пDу78
DотоелектD8ч=оW <4тD8FV MPPT

КVлькVEть тDекеDV6 MPP

КVлькVEть DOдкV6 =4 тDекеD MPP

3,6 кВт 5 кВт

370 В (125 В ~ 500 В)

150 В-425 В

2

1+1

6 кВт

В858D4Nч8 6Vдпо6Vд=V DотоелектD8ч=V <одулV, о5о6’O7ко6о 6D4Eо6у9те =4Eтуп=V п4D4<етD8:
1) Н4пDу74 EолоEто7о Eоду (Voc) DотоелектD8ч=8E <одулV6 =е пеDе68щує <4кE. Н4пDу74
EолоEто7о Eоду DотоелектD8ч=оW <4тD8FV V=6еDтоD4.
2) Н4пDу74 EолоEто7о Eоду (Voc) DотоелектD8ч=8E <одулV6 <4є 5ут8 68щоN 74 <V=.
поч4тко64 =4пDу74.
3)ФотоелектD8ч=V <одулV, OкV 68коD8Eто6уNтьEO длO пVдклNче==O до Fьо7о V=6еDтоD4,
<4Nть <4т8 Dе9т8=7 кл4Eу А, EеDт8DVко64=89 77Vд=о 7 lEC 61730.

ДV47D4<4 3-5



ON

1 2

ON

1 2

ON

1 2

ON

1 2
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3.6 �VдклNче==O КТ 

*�D8<Vтка: Oкщо 7=аче==O поту6=оEтV =ава=та6е==O =а  К-д8EплеW =епDав8ль=е,
повеD=Vть EтDVлку CT =а пDот8ле6=у EтоDо=у.
3.6.1 �VдклNче==O
лVч8ль=8ка 

L N PE��;89 4@�B
3 4

Ч>@=89 4@�B

І=65@B>@

3
4

N

CT
L

М5@564

Gen Load Grid

L N PE L N PE L N PE

П5@68==C AB>@>=C
B@4=AD>@<4B>@4 AB@C<C ?>B@�5=>
74:@�?8B8 =4 686�9 ;�=�ї A�B:8.

CT

СB@�;:4 6:47Cє
4> �=65@B>@4

DDSU666 DIN-RAIL METER

230V 5(60) A 800imp/kWh

2

4 7 8

6 5

3

1

М5@564

AC
�8<8:4ч

!8Eте<=а Eхе<а пVдклNче==O лVч8ль=8ка ЧНТ 

1 2 3 4

CHNT DDSU666

230V 5(60) A 800imp/kWh

DDSU666 DIN-RAIL METER

1

3

5 6

7 8
4

2

Вв545==я <5р56і Вихі4 RS 485

RS485A

RS485B

CHINT метр

L N

L N PE L N PE L N PE

GEN Load Grid
L N

І=65@B>@

parallel_1 parallel_2

RS 485/BMS 485/DRMs
METERCAN 



ON

1 2

ON

1 2
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3.8 ПідклNче==O WIFI
ДлO ко=DV7уD4FVW Wi-Fi Plug д86. VлNEтD4FVW Wi-Fi ШтекеD. Wi-Fi Plug =е є Eт4=д4Dт=оN
ко=DV7уD4FVєN, 6V= =ео5о6’O7ко689.

3.7 З47е<ле==O (о5ов'O7ково)
К45ель 747е<ле==O <4є 5ут8 пVдклNче=89 до пл4Eт8=8 747е<ле==O 7 5оку <еDе6V, що5
74по5V7т8 уD46е==N електD8ч=8< EтDу<о<. Oкщо 68EVд=89 74E8E=89 пDо6Vд=8к 68Eод8ть 7
л4ду.

�Vд ч4E оEт4точ=о7о 6Eт4=о6ле==O 68<8к4ч, EеDт8DVко64=89 77Vд=о 7 IEC
60947-1 т4 IEC 60947-2, по68=е= 5ут8 6Eт4=о6ле=89 D47о< 7 о5л4д=4==O<.

1

3 4

2
230V/2T

A B GND

5 6 7 8 9 10

1+COM 2+

L N
L N PE L N PE L N PE

М5р56а

AC
Ви<икач

L N

Схе<4 підклNче==O ліч8ль=8к4 Eastron до с8сте<8 

Вв545ння Вихі4 RS 485 GND

  8E 7.1 ЛVч8ль=8к EASTRONEASTRON SDM230
3

1

4

2
230V/2T

A B GND

5 6 7 8 9 10

1+COM 2+

1 3 2 4 5
A B

6 7
L
N

L
N GND

RS485A

RS485B

GEN Load Grid

І=в5рт>р

Примітка:

parallel_1 parallel_2

RS 485/BMS 485/DRMs
METERCAN 
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3.9 СиEте<а пDоводки для і=веDтоDа

E-BAR

E-BAR

CT

CT

E-BAR

N-BAR
E-N
Link

E-BAR

�8@8к4ч
7@іA. EFDG@G

�8@8к4ч
7@іA. EFDG@G

�8@8к4ч
CBEF. EFDG@G

�8@8к4ч
CBEFі9AB7B EFDG@G

�8@8к4ч
CBEF. EFDG@G

�8@8к4ч CBEFі9AB7B
EFDG@G

L

N

PE

L 

N 

PE
�5D564

L N

PE
Grid

L

N

PE 

�8@8к4ч 7@іA.
EFDG@G

L

L

N

N

�8@8к4ч 7@іAAB7B EFDG@G

�8@8к4ч 7@іAAB7B
EFDG@G

PE

PE

�8@8к4ч 7@іA.
EFDG@G

L

N

PE

L

N

PE

L

N

PE

L

N

PE

A464AF465AAO

A464AF465AAO

PV

PV

АкG@G
?OFBD

АкG@G
?OFBD

�і5D84A89
іA65DFBD

�і5D84A89
іA65DFBD

Д875?ьA89
75A5D4FBD

 Д875?ьA89
75A5D4FBD

BMS

BMS

CT

CT

ДB@4шAі
A464AF465AAO

ДB@4шAі
A464AF465AAO

�5D564

�5D564

�464AF4
65AAO

A464AF4
65AAO

or
�5 Cі4к?Nч49F5 цN к?5@G ,
кB?8 A59FD4?ьA89 4DіF і
4DіF PE 7’є4A4Aі D47B@.

ЦO ді47D4<4 є пD8кл4до< длO <еDе6е68E E8Eте< 5е7 EпеFі4ль=8E 68<о7
підклNGе==O електDопDо6одк8.
�D8<ітк4:  е7еD6=4 PE лі=іO т4 H8=4 747е<ле==O по68==і 5ут8 =4ле6=8<
G8=о< т4 еDект86=о 747е<ле=і.
І=4кHе Dу=кFіO Dе7еD6=о7о копіN64==O <о6е 5ут8 =е=оD<4ль=оN, кол8
<еDе64 68Eод8ть 7 л4ду.

ЦO ді47D4<4 є пD8кл4до< пDо7D4<8, 7 OкоN Neutral підклNG4єтьEO D47о<
PE 6 Dо7поділь=і9 коDо5Fі.
Т4кі, Oк: �6EтD4ліO, Но64 Зел4=діO, �і6де==4 �DD8к4 т4 і=. (�удь л4Eк4,
дотD8<у9теEь <іEFе68E пD468л електDопDо6одк8!)

�8@8к4ч
7@іA. EFDG@G

�8@8к4ч
7@іA. EFDG@G



ON

1 2

ON

1 2

Gen Load Grid

L N PE L N PE L N PE

($е7Vо=: Є%)
CAN L 8D�F N 8D�F PE 8D�F

3.10 Т8по6а Eхе<а 7аEтоEу6а==я д87ель- 7е=еDатоDа 

 DC Breaker for battery
SUN 3.6K-SG: 150A DC breaker
SUN 5K-SG: 150A DC breaker
SUN 6K-SG: 200A DC breaker

3 AC Breaker for backup load port
SUN 3.6K-SG: 40A AC breaker
SUN 5K-SG: 40A AC breaker
SUN 6K-SG: 40A AC breaker

2 AC Breaker for gen port
SUN 3.6K-SG: 40A AC breaker
SUN 5K-SG: 40A AC breaker
SUN 6K-SG: 40A AC breaker

А>G@G?OFBDA4
54F4D9O

 DC
Breaker 2

3

$9;9D6A9 A464AF4:9AAO

PENL L
N
PE

З9@?O

Г9A9D4FBD

%<7A4?ьA4 ?�A�O 8<EF4Aц�=AB7B >9DG64AAO

B T HM G-V G-S ATS240V

D9?9

G V/S
 GV/GS 
( E<7A4? ;4CGE>G 8<;9?ь-79A9D4FBD4)

; >BFGш>BN D9?9

 DB;@<>4AAO @9Aш9

GV/GS: E87=4л Eухо7о ко=т4кту для 74пуEку
д87ель-7е=еD4тоD4.
Кол8 E87=4л "GEN" 4кт86=89, Dо7V<к=ут89
ко=т4кт (GV/GS) у6V<к=етьEя (=е<4є 68хVд=оW
=4пDу78).
Якщо по7=4че=о «$ЕЖИМ О%Т$ОВА
E87=4лу», поDт GS 5уде Eух8< ко=т4кт=8<
E87=4ло< для 74пуEку д87ель-7е=еD4тоD4.
Якщо «$ЕЖИМ О%Т$ОВА E87=4лу»
=е по7=4че=о, поDт GV 5уде E87=4ло< Eухо7о
ко=т4кту для 74пуEку д87ель-7е=еD4тоD4.
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ON

1 2

ON

1 2

ON

1 2

ON

1 2
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CAN L 8D�F N 8D�F PE 8D�F

3.11 СEе<а од=оDаз=ого паралель=ого підклNче==O 

Parallel

Master

Slave

Modbus SN A Phase

B Phase

C Phase

Parallel

Master

Slave

Modbus SN A Phase

B Phase

C Phase

Parallel

Master

Slave

Modbus SN A Phase

B Phase

C Phase

01 02 03

Advanced Function Advanced Function Advanced Function

Paral.
Set3

Paral.
Set3

Paral.
Set3

�B?B6A<= �A69DFBD ��8DO8A<= �A69DFBD ��8DO8A<= �A69DFBD

А>G@G?OFBDA4 54F4D9O

ІA69DFBD
№3

(C�8DO8A<=)

PENL

М9D9:4

L
N
PE

 9;9D6A9 A464AF-AO

�B@4HAє A464AF-AO

З9@?O

�<@<>4G
CBEF�=AB7B
EFDG@G

 DC Breaker for battery
SUN 3.6K-SG: 150A DC breaker
SUN 5K-SG: 150A DC breaker
SUN 6K-SG: 200A DC breaker

 AC Breaker for grid port
SUN 3.6K-SG: 40A AC breaker
SUN 5K-SG: 40A AC breaker
SUN 6K-SG: 40A AC breaker

 AC Breaker for backup load port
SUN 3.6K-SG: 40A AC breaker
SUN 5K-SG: 40A AC breaker
SUN 6K-SG: 40A AC breaker

 AC Breaker
Depends on Home Load

�DG74 EFBDBA4 ""
CBFD95Gє ?<H9
C�8>?NG9AAO
7B?B6AB7B �A69DFBD4.

 �<@<>4G
CBEF�=AB7B

EFDG@

 �<@<>4G
CBEF�=AB7B

EFDG@

 �<@<>4G
;@�A. EFDG@G 

CT 

Gen

Gen

Gen

Load

Load

Load

Grid

Grid

Grid

L N PE L N PE L N PE

L N PE L N PE L N PE

L N PE L N PE L N PE

CT

!FD�?>4, IB
6>4;Gє A4
�A69DFBD

ІA69DFBD

parallel_1 parallel_2

RS 485/BMS 485/DRMsMETERCAN 

ІA69DFBD
№2

(C�8DO8A<=)

ІA69DFBD
№1

(C�8DO8A<=)



ON
1 

2
ON

1 
2

ON
1 

2
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Gr
ou

nd

3.12 Тр8фа7н89 паралельн89 інвертор
CA

N
PE

 8
D�
F

N 
8D
�F

L 8
D�
F

�B
@
4H

Aє
A4
64
AF
4:

9A
Aя

А>
G@

G?
яF
BD

A4
54
F4
D9
я

$9
;9
D6
A9

A4
64
AF
4:

9A
Aя

М
9D
9:

4

CA
N/

RS
 4

85

PE N L1 L2 L3

GE
N 

Lo
ad

 G
rid

GE
N 

Lo
ad

 G
rid

GE
N 

Lo
ad

 G
rid

�B
?B
6A

<=
H4

;B
�A
69
DF
BD

 C
�B
?B
6A

<=
H4

;B
�A
69
DF
BD

 B
�B
?B
6A

<=
H4

;B
�A
69
DF
BD

 A
 

C 
H4

;B
6<

= 
�A
69
DF
BD

№
3 

(7
B?
B6
A<

=)
B 
Ф
4;
B�
A6

9D
FB
D 

№
 2

(7
B?
B6
A<

=)
А 
Ф
4;
B�
A6

9D
FB
D 

№
1

(7
B?
B6
A<

=)

M
od

bu
s 

SN
M

od
bu

s 
SN

M
od

bu
s 

SN
A 

Ph
as

e
A 

Ph
as

e
A 

Ph
as

e
Pa

ra
lle

l
Pa

ra
lle

l
Pa

ra
lle

l

B 
Ph

as
e

B 
Ph

as
e

B 
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e

M
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te
r

M
as

te
r

M
as
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r

C 
Ph
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e

C 
Ph

as
e

C 
Ph
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e

Sl
av

e
Sl

av
e

Sl
av

e

03
02

01

Ad
va

nc
ed

 F
un

ct
io

n
Ad

va
nc

ed
 F

un
ct

io
n

Ad
va

nc
ed

 F
un

ct
io

n

Pa
ra

l.
Se

t3
Pa

ra
l.

Se
t3

Pa
ra

l.
Se

t3

 D
C 

Br
ea

ke
r f

or
 b

at
te

ry
SU

N 
3.

6K
-S

G:
 1

50
A 

DC
 b

re
ak

er

SU
N 

5K
-S

G:
 1

50
A 

DC
 b

re
ak

er
SU

N 
6K

-S
G:
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00

A 
DC

 b
re
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 A
C 

Br
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ke
r f
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t

SU
N 

3.
6K
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4. ЕКСПЛ'А&АЦІЯ
4.1 'вV<к=е==я /ви<к=е==я живле==я
�VEлO то7о, Oк пD8EтDV9 5уло 6Eт4=о6ле=о =4ле6=8< G8=о< V 54т4DеW пD468ль=о
пVдклNGе=V, пDоEто =4т8E=Vть к=опку On/Off (Dо7т4Hо64=4 =4 лV6V9 EтоDо=V коDпуEу), Iо5
у6V<к=ут8 пD8EтDV9. ЯкIо E8Eте<у 5е7 54т4DеW пVдклNGе=о, 4ле пVдклNGе=о до PV 45о
<еDе6V, V к=опк4 ON/OFF 68<к=е=4,  К-д8Eпле9 уEе Iе 7оDVт8<е (=4 д8EплеW 5уде
6Vдо5D464т8EO OFF). У Fьо<у Eт4=V, OкIо у6V<к=ут8/68<к=ут8 к=опку т4 685D4т8 ��З
54т4DеW, E8Eте<4 6Eе Iе <о6е пD4FN64т8.

4.2 Па=ель управлV==я та V=дикацVW
�4=ель упD46лV==O т4 V=д8к4FVW, пок474=4 =4 т45л8FV =86Gе, 7=4Eод8тьEO =4 пеDед=V9
п4=елV V=6еDтоD4. �V= <VEт8ть Gот8D8 V=д8к4тоD8, Gот8D8 Dу=кFVо=4ль=V кл46VHV т4  К-
д8Eпле9, Iо 6к47ує =4 Dо5оG89 Eт4= т4 V=DоD<4FVN пDо 6EVд=у/68EVд=у поту6=VEть.

DC

AC

НоD<4ль=89

Фу=кціо=аль=а
клавіша

�8EVд

�7оDу

Світлодіод=<= і=д<катоD
Зеле=89 E6VтлодVод=89

E6VтлодVод
Зеле=89 E6VтлодVод=89

E6VтлодVод

Оп<E

Що5 689т8 7 Dе68<у =4л4Hту64==O

Що5 пеDе9т8 до попеDед=ьо7о 685оDу

Повідо<ле==я

НоD<4ль=е пVдклNGе==O PV
�VдклNGе==O до <еDе6V

=оD<4ль=е

- 22 -

�V47D4<4 4-1 !6VтлодVод=V V=д8к4тоD8

�V47D4<4 4-2 Фу=кFVо=4ль=V к=опк8

C87=4лV74FVO

Зеле=89 E6VтлодVод=89
E6VтлодVод

ЧеD6о=е E6VтлодVод=е E6Vтло

І=6еDтоD пD4FNє =оD<4ль=о

НеEпD46=VEть 45о попеDед6е==O

�=87

�6едVть

Що5 пеDе9т8 до =4Eтуп=о7о 685оDу

�лO пVдт6еDд6е==O 685оDу
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5.1 Головн89 екDан
 К-д8Eпле9 є Eе=EоD=8<, екD4= =86Gе пок47ує 7474ль=у V=DоD<4FVN пDо V=6еDтоD.

5. РК-д8Eпле9 7начк8

�оту6=VEть PV V поту6=VEть =464=т46е==O 7466д8 74л8H4NтьEO по78т86=8<8.
�Vд’є<=4 поту6=VEть <еDе6V о7=4G4є пDод46 у <еDе6у, по78т86=4 о7=4G4є отD8<4==O 7
<еDе6V.
�Vд’є<=89 полNE 54т4DеW о7=4G4є 74DOд, плNE – Dо7DOд.

1. �Vкто7D4<4 6 Fе=тDV 7оло6=о7о екD4=4 6к47ує =4 те, Iо E8Eте<4 пD4FNє 6 =оD<4ль=о<у
Dе68<V. ЯкIо 6V= пеDет6оDNєтьEO =4 «comm./FXX», Fе о7=4G4є, Iо V=6еDтоD <4є по<8лк8
76’O7ку 45о V=HV по<8лк8,
по6Vдо<ле==O пDо по<8лку 6Vдо5D464т8<етьEO пVд FVєN пVкто7D4<оN (по<8лк8 FXX,
дет4ль=у V=DоD<4FVN пDо по<8лку <о6=4 пеDе7лO=ут8 6 <е=N E8Eте<=8E E87=4лV6).

2. У 6еDE=V9 G4Eт8=V екD4=4 6Vдо5D464єтьEO G4E

3. �Vкто7D4<4 =4л4Hту64==O E8Eте<8. Н4т8E=Vть FN к=опку, Iо5 у6V9т8 до екD4=4
=4л4Hту64==O E8Eте<8, Oк89 6клNG4є оE=о6=V =4л4Hту64==O, =4л4Hту64==O 54т4DеW,
=4л4Hту64==O <еDе6V, Dе68< Dо5от8 E8Eте<8, 68коD8Eт4==O поDту 7е=еD4тоD4,
Dо7H8Dе=у Dу=кFVN т4 V=DоD<4FVN пDо Li-Batt.

4. �оло6=89 екD4=, =4 Oко<у 6Vдо5D464єтьEO V=DоD<4FVO пDо Eо=OG=у е=еD7VN, <еDе6у,
=464=т46е==O т4 54т4DеN. �V= т4ко6 6Vдо5D464є =4пDO<ок потоку е=еD7VW EтDVлкоN. Кол8
DV6е=ь поту6=оEтV =45л864єтьEO до 68Eоко7о, колVD =4 п4=елOE 7<V=8тьEO V7 7еле=о7о =4
GеD6о=89, то<у E8Eте<=4 V=DоD<4FVO 6Vдо5D464єтьEO OEкD46о =4 7оло6=о<у екD4=V.

25%

12/18/2020 09:21:00 Fri

1.85
KW

-1.79
KW

0.02
KW

0 .04
KW

0

0

7

5 0

0

5

5
ON



5.1.1 Блок -Eхем4 Dо5оти LCD

�>;>6=89
5:@4=

%B>@�=:4
<5@56�

%>=яG=4
AB>@�=:4

З464=B468B8
AB>@�=:C

�4;4HBC64==я
A8AB5<8

%B>@�=:4
4:C<C;яB>@4

%B>@�=:4
�=65@B>@4

�@4D�: <5@56�

%>=яG=89 7@4D�:

%B>@�=:4 BMS

І=D>@<4F�я ?@>
?@8AB@�9

�@4D�:
=464=B465==я

�4;4HBC64==я
<5@568

�A=>6=5
=4;4HBC64==я

�8:>@8AB4==я ?>@BC
Gen

�4;4HBC64==я
54B4@5ї

$>7H8@5=4 DC=:F�я

$568< @>5>B8 

- 24 -



- 25 -

�GікG6а==O

�>FG:=іEFь: 0�F

0,0 �F

!ь>7>8=і = 0,3 к�F /7>8

 а;>< =3,90 к�F/7>8

� ��А"И
!ь>7>8=і = 0,0 к�F/7>8
 а;>< =8,60 к�F/7>8

�>FG:=іEFь: 
2923W                        

�>FG:=іEFь ;6'O;кG ;
<9D9:9N: 2923W

PV1-V: 0V
PV1-I: 0A
P1: 0W

 PV2-V: 0V
 PV2-I: 0.1A

 PV3-V: 0V
 PV3-I: 0.0A

 P2: 0W  P3: 0W

0� CT:
0�F LD:
0�F

 0.0A

К#�И"И                
!ь>7>8=і = 2,2 к�F/7>8
 а;>< =11,60 к�F/7>8

�9D9:а

5.2 КD86а Eо=Oч=оW е=еD7VW 

�>FG:=іEFь: 0�F

L: 0�

�>FG:=іEFь: 44W

L1: 240�

l1:0.6A

DC-T:52.6C

AC-T:41.0C

!ь>7>8=і = 0,0 к�F/7>8     

 а;>< =0,40 к�F/7>8

�а6а=Fа:9==O

Це EтоDV=ка 7 V=фоD<ацVєN пDо Eо=Oч=у па=ель 
 dГе=еD4FVO Eо=OG=8E п4=еле9 .
 e �оту6=VEть <еDе6е6о7о 76’O7ку: кол8 є п4D4 7<V==о7о
EтDу<у EтDу==о7о V=6еDтоD4 =4 EтоDо=V <еDе6V 45о
=464=т46е==V 7V5D8д=о7о V=6еDтоD4 т4 длO EтDу==о7о V=6еDтоD4
6Eт4=о6ле=о лVG8ль=8к, =4  К-д8EплеW 7V5D8д=о7о V=6еDтоD4
5уде 6Vдо5D464т8EO 68EVд=4 поту6=VEть EтDу==о7о V=6еDтоD4 =4
пVкто7D4<V PV. �удь л4Eк4, пеDеко=49теEO, Iо лVG8ль=8к <о6е
уEпVH=о EпVлку64т8EO 7 7V5D8д=8< V=6еDтоDо<. 
f Н4пDу74, EтDу<, поту6=VEть длO ко6=о7о MPPT.
g �=еD7VO Eо=OG=оW п4=елV длO д=O т4 6Eьо7о.

Н4т8E=Vть к=опку «�=еD7VO», Iо5 пеDе9т8 =4 EтоDV=ку кD86оW
поту6=оEтV.

Це EтоDV=ка 7 V=фоD<ацVєN пDо V=6еDтоD.
d Ге=еD4FVO V=6еDтоD4 .
e Н4пDу74, EтDу<, поту6=VEть длO ко6=оW D478.
f *DC-T: EеDед=O те<пеD4туD4 DC-DC, AC-T:
EеDед=O те<пеD4туD4 D4дV4тоD4.
*�D8<Vтк4: V=DоD<4FVO пDо FN G4Eт8=у
=едоEтуп=4 длO деOк8E
LCD FW.

Це EтоDV=ка 7 V=фоD<ацVєN пDо Dе7еD6=е
7а6а=та6е==O .
d  е7еD6=е 686ле==O.
e Н4пDу74, поту6=VEть длO ко6=оW D478.
f  е7еD6=е Eпо6864==O длO д=O т4 6Eьо7о.

Н4т8E=Vть к=опку «�=еD7VO», Iо5 пеDе9т8 =4
EтоDV=ку кD86оW поту6=оEтV.

Це EтоDV=ка детале9 <еDе6V.
d !т4туE, поту6=VEть, G4Eтот4.
e L: Н4пDу74 длO ко6=оW D478
К&: �оту6=VEть, Iо 687=4G4єтьEO 7о6=VH=V<8 д4тG8к4<8
EтDу<у
LD: Н4пDу74 68O6ле=4   74 допо<о7оN 6=утDVH=VE д4тG8кV6
=4 6EVд=о<у/68EVд=о<у 68<8к4GV <еDе6V 7<V==о7о EтDу<у

fК'�И&И: �=еD7VO 6Vд <еDе6V до V=6еDтоD4, � О��Ю:
�=еD7VO 6Vд V=6еDтоD4 до <еDе6V.

Н4т8E=Vть к=опку «�=еD7VO», Iо5 пеDе9т8 =4 EтоDV=ку
кD86оW поту6=оEтV.

І=69DF>D

�=9D7іO

!>=OG=а

�=9D7іO

�=9D7іO
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�GV>G6аAAя

SOC: 36%

U: 50,50 �

I: -58.02A

�BFG:AVEFь: -2930�F

"9@C9DаFGDа: 30.0C

�аFаD9я

Li-BMS

!9D98Aя AаCDG7а: 50,34 � 

!9D98Aя F9@C9DаFGDа: 23,5C 

�а7а?ьA<= SOC: 38%

�A9D7Vя E><8аAAя: 57Ah

�аCDG7а ;аDя8>< : 53,2 �
!FDG@ ;аDя8>< : 50�
 B;Dя8A<= EFDG@ : 25�

!G@а
8аA<E

�B8DB
5<FV
�аAV

Li-BMS

Li-BMS
Volt Curr Temp SOC Energy

26.0Ah
25.5Ah
6.0Ah
0.0Ah
0.0Ah
0.0Ah
0.0Ah
0.0Ah
0.0Ah
0.0Ah
0.0Ah
0.0Ah
0.0Ah
0.0Ah
0.0Ah

Charge
Volt 
0.0V
53.2V
53.2V
0.0V
0.0V
0.0V
0.0V
0.0V
0.0V
0.0V
0.0V
0.0V
0.0V
0.0V
0.0V

Curr
Fault
0|0|0

25.0A 0|0|0
25.0A 0|0|0

0|0|0
0|0|0
0|0|0
0|0|0
0|0|0
0|0|0
0|0|0
0|0|0
0|0|0
0|0|0
0|0|0
0|0|0

1 
2 
3
4 
5 
6 
7 
8 
9 
10 0.00V
11 0.00V
12 0.00V
13 0.00V
14 0.00V
15  0.00V 

50.38V 19.70A
50.33V 19.10A
50.30V 16.90A
0.00V
0.00V
0.00V
0.00V
0.00V
0.00V 

0.00A
0.00A
0.00A
0.00A
0.00A
0.00A
0.00A
0.00A
0.00A
0.00A
0.00A
0.00A

30.6C
31.0C
30.2C
0.0C
0.0C
0.0C
0.0C
0.0C
0.0C
0.0C
0.0C
0.0C
0.0C
0.0C
0.0C

52.0%
51.0%
12.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%

0.0A 
0.0A
0.0A
0.0A
0.0A
0.0A
0.0A
0.0A
0.0A
0.0A
0.0A
0.0A
0.0A 

КD86у Eо=OG=оW е=еD7VW длO до5о6оW, <VEOG=оW, DVG=оW т4 7474ль=оW 6ел8G8=8 <о6=4 пD85л87=о
пеDе6VD8т8 =4 РК-д8EплеW, длO 5VльHоW тоG=оEтV 68Dо5ле==O електDое=еD7VW, 5удь л4Eк4,
пеDе6VDте E8Eте<у <о=VтоD8=7у. Н4т8E=Vть EтDVлку 67оDу т4 6=87, Iо5 пеDе6VD8т8 кD86у
поту6=оEтV 74 V=H89 пеDVод.

2019>�F-7B8
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40

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

3000�" 2019-5-28
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80%

60%

40%

20%
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2000>�F-7B8 
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1200
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400

0

 ����

2020202020202020202020202020202020
1618202224262830323436384042444648

!BAяGAа 9A9D7Vя E<EF9@<:  V>

�<DB5A<FF6B EBAяGABW 9A9D7VW: 89Aь

�BFG:AVEFь E<EF9@<: ;а7а?ьAа

5-2019

!К�!#��"� �9Aь �VEяFь  V> �EьB7B

2000�F-7B8

2000

1600

1200

800

400

0
05 10 15 20 25 30

!BAяGAа 9A9D7Vя E<EF9@<: @VEяFь

5.3 СтоDV=ка кDивоW - Со=яч=а EиEте<а, =ава=таже==я та <еDежа

 EтоDV=к4 7 V=фоD<4цVєN пDо 4ку<улOтоD.
OкIо 68 68коD8Eто6уєте лVтVє6у 54т4DеN, 68 <о6ете пеDе9т8

=4 EтоDV=ку BMS

!G@а
8аA<E

�B8DB
5<FV
�аAV

!К�!#��"� �9Aь �VEяFь  V> �EьB7B

!К�!#��"� �9Aь �VEяFь  V> �EьB7B !К�!#��"� �9Aь �VEяFь  V> �EьB7B
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5.5 Ме=N ос=ов=8х =4л4штув4=ь 

5.4 Ме=N =4л4штув4==O с8сте<8 

$і>
2019

�>G@G?я
FBD
!а?аLFG
6аAAя

�а;B69
Aа?аLFG6.

�B8<A<
09

 іEяJь
03

!а?аLFG6аAAя
@9D9:і

#DBEGAGF<=
HGA>Jія

�9Aь
17

Х6<?<A<
15

$9:<@ DB5BF< E<EF9@<

�<>BD<E.
�9A. CBDFа 

ІAHBD@аJія
CDB CD<EFDі= .

!а?аLFG6аAAя E<EF9@<

%<AIDBAі;аJія
KаEG

1

4

7

%��%'��&�

�а6B8Eь>і
Aа?аLFG6аAAя

�6G>B6<=
E<7Aа?

2

5

8

0

X--X--X--X

�6FB
;аF9@A9AAя

3

6

9

OK

�����

�а5?B>G6аF< 6Eі
;@іA<

�а;B6<=
Aа5іD

24-�B8<A<

#аDB?ь

"EAB6A9 Aа?аLFG6аAAя

Це EтоDі=к4 =4л4Hту64==O E8Eте<8

Ск8д4==O п4DолO до 746одEьк8E =4л4Hту64=ь: 9999

З45локу64т8 6Eі 7<і=8 П4Dоль: 7777

С4<опеDе6іDк4 E8Eте<8: Від7=4G86H8 Fе9 пу=кт,

потDі5=о 66еEт8 п4Dоль.

Ст4=д4Dт=89 п4Dоль 1234

З4водські =4л4штув4==O: Ск8=ут8 6Eі п4D4<етD8 і=6еDтоD4.
З45локув4т8 всі 7<і=8: У6і<к=іть Fе <е=N длO
=4л4Hту64==O
п4D4<етD8, Oкі потDе5уNть 5локу64==O т4 =е <о6уть 5ут8
6Eт4=о6ле=і.
ПеDед 68ко=4==O< уEпіH=о7о Eк8д4==O 746одEьк8E
=4л4Hту64=ь і 5локу64==O
E8Eте<8, Iо5 75еDе7т8 6Eі 7<і=8, 64< потDі5=о 66еEт8 a
п4Dоль, Iо5 у6і<к=ут8 =4л4Hту64==O.
П4Dоль длO 746одEьк8E =4л4Hту64=ь 9999 і длO 5локу64==O
68Eід 7777.
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5.6 �е=N =4л4Hту64==O 54т4DеW 

07/08/2021 11:11:10 Thu

76%

2.00
KW

-1.39
KW

2.00
KW

0.00
KW

0

0

7

5 0

0

5

5
ON

Signal
on

ЦO EтоDV=к4 по6Vдо<лOє пDо 686ле==O
DотоелектD8G=8E V д87ель=8E
7е=еD4тоDV6 пDо =464=т46е==O т4
4ку<улOтоD.

!а?аHFG6аAAO 5аFаD9W
$9:<@ �аFаD9W

�VFV=

�<>BD. 5аF. �

�<>BD. % 5аFаD9W

�9; 5аFаD9W

�>F<6G=F9 5аFаD9N

$9:<@ A<;ь>B7B ;аDO8G

Є@AVEFь 5аFаD9W 400Ah

40A

40A

�аF.
$9:<@

�<@>AGF< C?а6аNGG
;аDO8>G

!а?аHFG6аAAO 5аFаD9W Це EтоDV=к4 =4л4Hту64==O 54т4DеW. df

EFаDF 30%

  40A 

30%

40A 

�оG4ток =30%: ВVдEоток SOC пD8 30% E8Eте<4
46то<4т8G=о 74пуEт8ть пVдклNGе=89 7е=еD4тоD длO
74DOдк8 4ку<улOтоD=оW 54т4DеW.
A    = 40A: Ш68дкVEть 74DOду 40 А 6Vд пVдклNGе=о7о
7е=еD4тоD4 6 4<пеD4E.
�е= 74DOд: 68коD8Eто6ує 6EVд 7е=еD4тоD4 E8Eте<8
длO 74DOд64==O 4ку<улOтоD4 6Vд пVдклNGе=о7о
7е=еD4тоD4.
�е= E87=4л: �оD<4ль=о Dо7V<к=е=е Dеле, Oке
74<8к4єтьEO, кол8 Eт4= E87=4лу Gen Start 4кт86=89.
�е= E8л4: Кол8 7е=еD4тоD пVдклNGе=о, 6V= 7<уHе=89
74пуEт8т8 7е=еD4тоD 5е7 68ко=4==O V=H8E у<о6.
Ре68< =87ько7о DV6=O Hу<у: У Fьо<у Dе68<V
V=6еDтоD пD4FN64т8<е 6 «=87ько<у Dе68<V».

 !а5VD
5аF. 2

�9A.
ЗаDO8:аAAO

 9D9:96<=
;аDO8

�9A E<7Aа? %<7Aа? @9D9:V

�9A %<?а $9:<@ A<;ь>B7B
DV6AO HG@G 

 а>E. ;аDO8 �

 а>E. DB;DO8 �

Є<=VEть 54т4DеW: 6о=4 по6Vдо<лOє 7V5D8д=о<у V=6еDтоDу
Deye 7=4т8 Dо7<VD 64HоW 54т4DеW.
�8коD8Eто6у9те �4т �: В8коD8Eто6у9те =4пDу7у 54т4DеW длO
6EVE =4л4Hту64=ь (В). В8коD8Eто6у64т8 % 54т4DеW:
В8коD8Eто6у9те Battery SOC длO 6EVE =4л4Hту64=ь (%). �4кE.
З4DOд/Dо7DOд: �4кE8<4ль=89 EтDу< 74DOду/Dо7DOду
54т4DеW (0-90 А длO <оделV 3,6 кВт, 0-120 А длO <оделV 5 кВт,
0-135 А длO <оделV 6 кВт).
ДлO AGM V 74л86=8E 4ку<улOтоDV6 <8 Dеко<е=дує<о Dо7<VD
4ку<улOтоD4 АG E 20% = E8л4 74DOду/Dо7DOду 6 4<пеD4E.

ДлO лVтVє68E <8 Dеко<е=дує<о Dо7<VD 54т4DеW 6 АG x
50% = 4<пеD 74DOду/Dо7DOду.
ДлO 7елN дотD8<у9теEь V=EтDукFV9 68Dо5=8к4.

�е<4є �4т: по7=4Gте Fе9 пу=кт, OкIо до E8Eте<8 =е
пVдклNGе=о 4ку<улOтоD.

�кт86=89 4ку<улOтоD: ЦO Dу=кFVO допо<о6е 6Vд=о68т8 =4д<VD=о Dо7DOд6е=89 4ку<улOтоD HлOEо<
по6Vль=о7о 74DOд64==O 6Vд Eо=OG=оW 54т4DеW 45о <еDе6V.
�8<к=ут8 пл464NGу 74DOдку: ДлO лVтVє6оW 54т4DеW 7V 76’O7ко< BMS V=6еDтоD пVдтD8<у64т8<е потоG=у =4пDу7у
74DOд64==O, кол8 74п8ту64=89 74DOд=89 EтDу< BMS доDV6=Nє 0. ВV= 68коD8Eто6уєтьEO длO 74по5V74==O
пеDе74DOду 4ку<улOтоD4.
 е68< =87ько7о е=еD7оEпо6864==O<�87ьк4 �4т: OкIо 685D4=о V кол8 SOC 54т4DеW <е=Hе 7=4Gе==O «Low
Bat», V=6еDтоD Eпо6864т8<е електDое=еD7VN 6Vд <еDе6V т4 54т4DеW од=оG4E=о. ЯкIо Fе9 п4D4<етD =е 685D4=о,
поту6=VEть 6л4E=о7о Eпо6864==O V=6еDтоD4 5уде 6 оE=о6=о<у 7 <еDе6V.

�

Це �е= 74DOд, 64< потDV5=о 685D4т8.
�оG4ток =30%: �е<4є коD8EтV,л8Hе длO
=4л4Hту64==O. 
A        = 40A: ВV= 6к47ує EтDу<, Oк8< <еDе64
74DOд64є 54т4DеN.
�л4т4 74 <еDе6у: Це о7=4G4є, Iо <еDе64
74DOд64є 4ку<улOтоD.
!87=4л <еDе6V: В8<к=ут8.

e 
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AGM (45о PCC)
 �ель

�окD89
ЛVтV9

14,2 � (57,6 �)
14.1V (56.4�)
14,7 � (59,0 �)

13,4 � (53,6 �)
13,5 � (54,0 �)
13,7 � (55,0 �)

!лVдку9те 74 п4D4<етD4<8 =4пDу78 BMS

14,2 � (57,6 �)

14,7 � (59,0 �)

�4 FV9 EтоDV=FV 6к474=о 68EVд=у =4пDу7у, G4Eтоту,
поту6=VEть 7е=еD4тоD4. І EкVльк8 е=еD7VW
68тD4G4єтьEя 6Vд 7е=еD4тоD4.

 е68< лVтVN: Це пDотокол BMS. �еDе7ля=ьте
доку<е=т (!E64ле=4 54т4Dея).
�8<к=е==O 10%: Це о7=4G4є, Iо V=6еDтоD
68<к=етьEя, якIо SOC =86Gе Fьо7о 7=4Gе==я.
Н87ьк4 �4тт 20%: Це о7=4G4є, Iо V=6еDтоD под4Eть
E87=4л, якIо SOC =86Gе Fьо7о 7=4Gе==я.
�еDе74пуEк 40%: �4пDу74 54т4DеW пD8 40% 68EVд=о7о
EтDу<у 6Vд=о68тьEя.

ІE=ує 3 ет4п8 74DOдк8 54т4DеW . d
Це для пDоDеEV9=8E уEт4=о6=8кV6, 68 <о6ете 74л8H8т8 9о7о
якIо 68 =е 7=4єте.                                                          
�8<к=е==O 20%: І=6еDтоD 68<к=етьEя, якIо SOC =86Gе Fьо7о
7=4Gе==я.
Н87ьк4 �4т 35%: І=6еDтоD под4Eть E87=4л, якIо SOC
=86Gе Fьо7о 7=4Gе==я.
�еDе74пуEт8т8 50%: SOC 54т4DеW пD8 50% 68EVд=о7о EтDу<у
7<V==о7о EтDу<у 6Vд=о68тьEя.

e

f

�BC?а6B> �

�B7?<AаAAO �

�<DV6AN6аAAO �

�AV 6<DV6AN6аAAO

�B8<A<
6<DV6AN6аAAO 

�<@>A9AAO
�<;ь><= ;аDO8
а>G@.

�9D9;аCGEFVFь

20%

35%

50%

TEMPCO (@�/�?)

�аF�CVD
25 @�@3.0 

53.6�

57.6�

57.6�

30 8AV6
-5

7о8.

�9A9DаFBD

�а?ашFG6аAAO 5аFаD9W

�а?ашFG6аAAO 5аFаD9W

�VFVє6<= D9:<@

�<@>A9AAO

�<;ь><=
;аDO8 5аFаD9W

�9D9;аCGEFVFь

00

10%

20%

40%

�а5VD
5аF. 3

 еко<е=до64=V =4л4Hту64==я 4ку<улятоD4

Тип БатаDеW 
СтадVO

по7ли=а==O Пла6аNча EтадVO
З=аче==O кDут=о7о

<о<е=ту
(кож=V 30 д=V6 3 7оди=и )

ЧаEFBFа: 50,0 �ц

L1: 228 �

�BFG:AVEFь: 1392�F !ьB7B8AV = 0,0 >�F/7B8
 а;B@ =2,20 >�F/7B8

�а5VD
5аF. 3
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5.7 System Work Mode Setup Menu
 9:<@ DB5BF< E<EF9@<  е68< Dо5от8

�еDш89 пDод46: Це9 Dе68< до76олOє 7V5D8д=о<у
V=6еDтоDу пDод464т8 5удь-Oку =4дл8Hко6у
поту6=VEть, 68Dо5ле=у Eо=OG=8<8 п4=елO<8, 6
<еDе6у. ЯкIо G4E 68коD8Eт4==O 4кт86=89, е=еD7VO
4ку<улOтоD4 т4ко6 <о6е 5ут8 пDод4=4 6 <еDе6у.
ФотоелектD8G=4 е=еD7VO 5уде 68коD8Eто6у64т8EO длO
686ле==O =464=т46е==O т4 74DOд64==O 4ку<улOтоD4,
4 потV< =4дл8Hок е=еD7VW 5уде =4дEод8т8 6 <еDе6у.
ПDVоD8тет д6еDел4 686ле==O длO =464=т46е==O
=4Eтуп=89:

Со=OG=V п4=елV.1.
 МеDе64.2.
�4т4DеW (до доEO7=е==O пDо7D4<о64=о7о %
Dо7DOду).

3.

�9DH<= CDB8а:        5000 �а>E<@а?ьAа
EBAяGAа E<?а  B5BFа

 9:<@
1

�>ECBDF AG?ьB6BW DB5BF<
8?я ;а6аAFа:9AAя

!BAяGA<=
�DB8аF<

�G?ьB6<= 9>ECBDF 8B CT
�а>E<@а?ьAа
CBFG:AVEFь
CDB8а:G 

20

Energy pattern !CBGаF>G �аF !CBGаF>G
;а6аAFа:F9

�V>B6а CBFG:AVEFь
@9D9:V 8?я 7B?VAAя 5000 !<?а

Нульов89 екEпоDт для 74в4=т46е==я: �V5D8д=89 V=6еDтоD 5уде 745е7пеGу64т8 686ле==O< л8Hе
пVдклNGе=е Dе7еD6=е =464=т46е==O. �V5D8д=89 V=6еDтоD =е 5уде 4=V 745е7пеGу64т8 електDое=еD7VєN
до<4H=є =464=т46е==O, 4=V пDод464т8 електDое=еD7VN 6 <еDе6у. �5удо64=89 тD4=EDоD<4тоD
тD4=EDоD<4тоD4 68O6лOє поту6=VEть, Iо по6еDт4єтьEO до <еDе6V, V 7<е=Hує поту6=VEть V=6еDтоD4
л8Hе длO 686ле==O лок4ль=о7о =464=т46е==O т4 74DOдк8 4ку<улOтоD4.

Нульов89 екEпоDт до CT: �V5D8д=89 V=6еDтоD =е л8Hе 745е7пеGу64т8<е 686ле==O пVдклNGе=о7о
Dе7еD6=о7о =464=т46е==O, 4ле 9 6868т8<е пVдклNGе=е до<4H=є =464=т46е==O. ЯкIо
DотоелектD8G=оW е=еD7VW т4 поту6=оEтV 54т4DеW =едоEт4т=ьо, е=еD7VO 5уде 68коD8Eто6у64т8EO Oк
допо6=е==O. �V5D8д=89 V=6еDтоD =е пDод464т8<е електDое=еD7VN 6 <еDе6у. ' Fьо<у Dе68<V
=ео5EVд=4 К&. 'Eт4=о6к4
<етод4 К&, д86. Dо7дVл 3.6 ПVдклNGе==O К&. Зо6=VH=V9 && 68O68ть поту6=VEть, Iо по6еDт4єтьEO 6
<еDе6у, V 7<е=H8ть поту6=VEть V=6еDтоD4 л8Hе длO 745е7пеGе==O лок4ль=о7о =464=т46е==O, 74DOдк8
4ку<улOтоD4 т4 до<4H=ьо7о =464=т46е==O.

!BAяGAа

!BAяGAа  

�>G@G?яFBD

�>G@G?яFBD

 9;9D6A9 Aа6-Aя

 9;9D6A9 Aа-я     

�B@аHAє Aа6-Aя 6
@9D9:V  

�B@аHAє Aа6-я 6
@9D9:V 

�9D9:а

�9D9:а 

CT

!BAяGA<=
�DB8аF<

5000
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Це до76олOє коD8Eту64G4< 685D4т8 де=ь длO
68ко=4==O =4л4Hту64==O «Ч4E 68коD8Eт4==O».
�4пD8кл4д, V=6еDтоD 74пуEк4т8<е EтоDV=ку G4Eу
68коD8Eт4==O л8Hе 6 п=/6т/ED/Gт/пт/E5.

ПDод4ж Eо=яG=<х 54т4Dе=: «�Dод46 Eо=OG=оW е=еD7VW» пD87=4Gе=89 длO =ульо6о7о екEпоDту 6
=464=т46е==O 45о =ульо6о7о екEпоDту 6 CT: кол8 Fе9 пу=кт 4кт86=89, =4дл8Hок е=еD7VW <о6=4
пDод4т8 =474д 6 <еDе6у. Кол8 6V= 4кт86=89, пDVоD8тет 68коD8Eт4==O DотоелектD8G=о7о д6еDел4
686ле==O =4Eтуп=89: Eпо6864==O =464=т46е==O т4 74DOдк4 4ку<улOтоD4 т4 под4G4 6 <еDе6у.
�4кE. пDод4т< потуж=іEть: �4кE8<4ль=4 68EVд=4 поту6=VEть =4дEод8ть до <еDе6V.
Потуж=іEть =ульо6о7о екEпоDту: длO Dе68<у =ульо6о7о екEпоDту по6Vдо<лOє 68EVд=у поту6=VEть
<еDе6V.  еко<е=дує<о 6Eт4=о68т8 7=4Gе==O 20-100 Вт, Iо5 пеDеко=4т8EO, Iо 7V5D8д=89 V=6еDтоD =е
под464т8<е електDое=еD7VN 6 <еDе6у.
Е=еD7ет<G=<= H45ло=: PV пDVоD8тет д6еDел4 686ле==O.
СпоG4тку Б4т: ФотоелектD8G=4 е=еD7VO EпоG4тку 68коD8Eто6уєтьEO длO 74DOдк8 4ку<улOтоD4, 4 потV<
длO 686ле==O =464=т46е==O. ЯкIо DотоелектD8G=оW е=еD7VW =едоEт4т=ьо, <еDе64 7Dо58ть
допо6=е==O длO 54т4DеW т4 =464=т46е==O од=оG4E=о.
З464=т4ж<т< EпоG4тку: ФотоелектD8G=4 е=еD7VO EпоG4тку 68коD8Eто6уєтьEO длO 686ле==O
=464=т46е==O, 4 потV< длO 74DOдк8 4ку<улOтоD4. ЯкIо DотоелектD8G=оW е=еD7VW =едоEт4т=ьо, <еDе64
7Dо58ть допо6=е==O длO 54т4DеW т4 =464=т46е==O од=оG4E=о.
�4кE<<4ль=4 Eо=яG=4 потуж=іEть: до76оле=4 <4кE8<4ль=4 6EVд=4 поту6=VEть поEтV9=о7о EтDу<у.
О5<еже==я піко6<х =464=т4же=ь: кол8 FO Dу=кFVO 4кт86=4, 68EVд=4 поту6=VEть <еDе6V 5уде
о5<е6е=4 6 <е64E 6Eт4=о6ле=о7о 7=4Gе==O. ЯкIо поту6=VEть =464=т46е==O пеDе68Iує допуEт8<е
7=4Gе==O, Oк допо6=е==O 5уде 68коD8Eто6у64т8EO DотоелектD8G=4 е=еD7VO т4 4ку<улOтоD. ЯкIо 6Eе
Iе =е 6д4єтьEO 74до6оль=8т8 68<о78 до =464=т46е==O, поту6=VEть <еDе6V 5уде 75VльHе=4 длO
74до6оле==O потDе5 у =464=т46е==V.

Ч4E 6<коD<Eт4==я: 68коD8Eто6уєтьEO длO пDо7D4<у64==O,
кол8 68коD8Eто6у64т8 <еDе6у 45о 7е=еD4тоD длO 74DOд64==O
54т4DеW т4 кол8 Dо7DOд64т8 54т4DеN длO 686ле==O
=464=т46е==O. Л8Hе 6Eт4=о6Vть пD4поDеFь «Ч4E
68коD8Eт4==O», тодV =4Eтуп=V еле<е=т8 (�еDе64, 74DOд, G4E,
поту6=VEть тоIо) поG=уть дVOт8.
ПD<<ітк4: пVд G4E пDод46у 6 пеDHо<у Dе68<V т4 пVд G4E
68коD8Eт4==O кл4F4==O 74DOд 54т4DеW <о6=4 пDод4т8 6
<еDе6у.
З4Dядк4 6ід <еDежі: 68коD8Eто6у9те <еDе6у длO 74DOдк8
4ку<улOтоD4 пDотO7о< пе6=о7о пеDVоду G4Eу.
З4Dядк4 7е=еD4тоD4: 68коD8Eто6у9те д87ель-7е=еD4тоD длO
74DOдк8 4ку<улOтоD4 пDотO7о< пе6=о7о пеDVоду G4Eу.
Ч4E: Dе4ль=89 G4E, дV4п47о= 01:00-24:00.
С<л4: �4кE. до76оле=4 поту6=VEть Dо7DOду 54т4DеW.
дVO <4є 6Vд5ут8EO.
�4пD<кл4д :
�DотO7о< 01:00-05:00, кол8 SOC 54т4DеW =86G89 74 80%, 6V=
68коD8Eто6у64т8<е <еDе6у длO 74DOд64==O 54т4DеW, док8
SOC 54т4DеW =е доEO7=е 80%.
�DотO7о< 05:00-08:00 V 08:00-10:00, кол8 SOC 54т4DеW
пеDе68Iує 40%, 7V5D8д=89 V=6еDтоD Dо7DOд64т8<е 54т4DеN,
пок8 SOC =е доEO7=е 40%.
�DотO7о< 10:00-15:00, кол8 SOC 54т4DеW пеDе68Iує 80%,
7V5D8д=89 V=6еDтоD 5уде Dо7DOд64т8 54т4DеN, пок8 SOC =е
доEO7=е 80%.
�DотO7о< 15:00-18:00, кол8 SOC 54т4DеW пеDе68Iує 40%,
7V5D8д=89 V=6еDтоD 5уде Dо7DOд64т8 54т4DеN, пок8 SOC =е
доEO7=е 40%.
�DотO7о< 18:00-01:00, кол8 SOC 54т4DеW пеDе68Iує 35%,
7V5D8д=89 V=6еDтоD 5уде Dо7DOд64т8 54т4DеN, пок8 SOC =е
доEO7=е 35%.

�A �F

�9D9:а
ЗаDя8 79A.

�9D9:а
ЗаDя8 79A.

!D ЧF �F

ЧаE 6и>BDиEFаAAя
ЧаE !и?а

01:00 

05:00 

09:00 

13:00 

17:00 

21:00 

5:00 

9:00 

13:00 

17:00 

21:00 

01:00 

5000

5000

5000

5000

5000

5000

!5

ЧаE 6и>BDиEFаAAя
ЧаE !и?а

01:00 

05:00 

08:00 

10:00 

15:00 

18:00 

5:00 

8:00 

10:00 

15:00 

18:00 

01:00 

5000

5000

5000

5000

5000

5000

�аF.

49.0V

50.2V

50.9V

51.4V

47.1V

49.0V

�8

�аF.

80%

40%

40%

80%

40%

35%

 9:и@ DB5BFи EиEF9@и

 9:и@ DB5BFи EиEF9@и

 9:и@ DB5BFи EиEF9@и

 B5BFа
 9:и@

2

 B5BFа
 9:и@

2

 B5BFа
 9:и@

4
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5.8 �е=N =4л4Hту64==O <еDе6і

FW: FO EеDVO V=6еDтоDV6 7д4т=4 Dе7улN64т8 68EVд=у
поту6=VEть V=6еDтоD4 6Vдпо6Vд=о до G4Eтот8 <еDе6V.
К8д4т8 f: 6VдEоток =о<V=4ль=оW поту6=оEтV =4 ГF.
Н4пD8кл4д, «�оG4тко64 G4Eтот4 f>50,2 ГF, кV=Fе64
G4Eтот4 f<50,2, Eп4д f=40%PE/ГF», кол8 G4Eтот4
<еDе6V доEO74є 50,2 ГF, V=6еDтоD 7<е=H8ть E6V9
7<V==89 EтDу<. поту6=VEть пD8 п4дV==V f 40%. І тодV,
кол8 G4Eтот4 <еDе6е6оW E8Eте<8 <е=Hе 50,2 ГF,
V=6еDтоD пD8п8=8ть 7<е=Hу64т8 68EVд=у поту6=VEть.
-о5 отD8<4т8 докл4д=V 7=4Gе==O =4л4Hту64=ь,
дотD8<у9теEO <VEFе6о7о коду <еDе6V.

�а?аLFG6аAAO @9D9:V/F(W)

�а?аLFG6аAAO @9D9:V/�V8>?NK9AAO

F(W)

�а8KаEFBFа

�BKаF>B6а
KаEFBFа f
ЗаFD<@>а
;аCGE>G f

�V8 KаEFBFBN
�BKаF>B6а
KаEFBFа 
ЗаFD<@>а
;аCGE>G f

�BD@а?ьA9 CV8>?NK9AAO

 �<;ь>а KаEFBFа

�<;ь>а AаCDG7а

�V8AB6VFь CV8>?NK9AAO
CVE?O CBW;8><

�<;ь>а KаEFBFа

�<;ь>а AаCDG7а

'аE CB6FBDAB7B
CV8>?NK9AAO

К<8аF< f

!FBC-KаEFBFа f

ЗаFD<@>а
;GC<A>< f

PF

�BD@а?ьAа
L6<8>VEFь 

�<EB>а KаEFBFа 

�<EB>а AаCDG7а

(6<8>VEFь ;@VA<
CV8>?NK9AAO

�<EB>а KаEFBFа 

�<EB>а AаCDG7а

49.80Hz

0.00s

50.20�J

0.00E

48.20�J

187.0�

48.00�J

185.0�

60E 1.000

49.80�J

0.00E

40%PE/�J

50.20�J

0.00E

60E

51.50�J

265.0�

60E

51.30�J

263.0�

 B;5?B>G6аF< Aа?аLFG6аAAO @9D9:V

 9:<@ @9D9:V

'аEFBFа @9D9:V

За7а?ьA<= EFаA8аDF 0/16 

50HZ
60HZ

�<IV8Aа AаCDG7а INV
240V
220V
230V
200V"<C @9D9:V �8ABHа;A<=

 B;8V?9Aа Hа;а 120/240 �

120/208 � 3 Hа;<

�а5VD
@9D9:V 1

d e

d

�оD<4ль=е підклNGе==O: До76оле=89 дV4п47о= =4пDу78/
G4Eтот8 <еDе6V пVд G4E пеDHо7о пVдклNGе==O V=6еDтоD4 до
<еDе6V. НоD<4ль=4 H68дкVEть =4DоEт4==O: Це поG4тко64
поту6=VEть.
�о6тоD=е підклNGе==O піEлO подоDо6і: ДопуEт8<4 =4пDу74
<еDе6V
/G4Eтот=89 дV4п47о= длO V=6еDтоD4, Oк89 пVдклNG4єтьEO до
<еDе6V пVEлO 6VдклNGе==O V=6еDтоD4 6Vд <еDе6V.
,68дкVEть по6тоD=о7о пVдклNGе==O: Fе 7<V=4 поту6=оEтV
по6тоD=о7о пVдклNGе==O .
Ч4E по6тоD=о7о підклNGе==O: �еDVод оGVку64==O, кол8
V=6еDтоD 7=о6у пVдклNG4єтьEO до <еDе6V.
PF: КоеDVFVє=т поту6=оEтV, Oк89 68коD8Eто6уєтьEO длO
Dе7улN64==O Dе4кт86=оW поту6=оEт

�9D96<M9AAO AаCDG7< U> (E9D98Aє ;AаK9AAO
;а 10 I6.)

�а?аLFG6аAAO @9D9:V/ ;аI<EF IP

260.0�

HV3

HV2

HV1

LV1

LV2

LV3

--

--

--

--

HF3

HF2

HF1

LF1

LF2

LF3

--

--

--

--

265.0�

265.0�

265.0�

185.0�

185.0�

185.0�

0.10E

0.10E

0.10E

0.10E

51.50�J

51.50�J

51.50�J

48.00�J

48.00�J

48.00�J

0.10E

0.10E

0.10E

0.10E

HV1:  ТоGк4 74E8Eту 6Vд пеDе=4пDу78 DV6=O 1;
HV2: ТоGк4 74E8Eту 6Vд пеDе=4пDу78 2 DV6=O;
0.10 E — G4E у доDо7V.

HV3: ТоGк4 74E8Eту 6Vд пеDе=4пDу78 3 DV6=O.
LV1: ТоGк4 74E8Eту 6Vд 7=86е=оW =4пDу78 1 DV6=O; 
LV2: ТоGк4 74E8Eту 6Vд 7=86е=оW =4пDу78 2 DV6=O; 
LV3: ТоGк4 74E8Eту 6Vд 7=86е=оW =4пDу78 3 DV6=O.
HF1: ТоGк4 74E8Eту 6Vд пеDе68Iе==O G4Eтот8 DV6=O 1;
HF2: ТоGк4 74E8Eту 6Vд пеDе68Iе==O G4Eтот8 DV6=O 2;
HF3: ТоGк4 74E8Eту 6Vд пеDе68Iе==O G4Eтот8 DV6=O 3.
LF1:  V6е=ь 1 пVд тоGкоN 74E8Eту G4Eтот8;
LF2:  V6е=ь 2 пVд тоGкоN 74E8Eту G4Eтот8; 
LF3:  V6е=ь 3 пVд тоGкоN 74E8Eту G4Eтот8.

 о75локу64т8 =4л4Hту64==O <еDе6і: пеDед 7<V=оN
п4D4<етDV6 <еDе6V,
у6V<к=Vть Fе 74 допо<о7оN п4DолO 7777. �отV<
до76олOєтьEO 7<V=N64т8 п4D4<етD8 <еDе6V.
 е68< <еDе6і: З474ль=89 Eт4=д4Dт、UL1741 &
IEEE1547、 CPUC RULE21、SRD-UL-1741、CEI 0-21、
EN50549_CZ、
�6EтD4лVO_A、�6EтD4лVO_B、�6EтD4лVO_C、Но64
Зел4=дVO、 VDE4105、OVE_Directive_R25、
EN50549_CZ_PPDS_L16A、 NRS097、G98/G99、
G98/G99_NI、ESB Networks (ІDл4=дVO). �удь л4Eк4,
дотD8<у9теEO <VEFе6о7о коду <еDе6V, 4 потV< 685еDVть
6Vдпо6Vд=89 Eт4=д4Dт <еDе6V.

�а?аLFG6аAAO @9D9:V

�а5VD
@9D9:V 2

�а5VD
@9D9:V 3

e

К<8аF< f

!FBC-KаEFBFа f

ЗаFD<@>а
;GC<A>< f

40%PE/�J

�а5VD
@9D9:V 4
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5.9 Метод Eта=даDт=оW Eа<опеDевVDк8 CEI-021 

�а?ашFG6аAAя @9D9:і/P(Q) P(F)

�а?ашFG6аAAя EіF></V(W) 

V(W) V(Q)

V2 

V3 

V4 

V1 

P2

P3

P4

P1

V2 

V3 

V4 

V1 

�?B>G6аAAя
G6і@/Pn

Q2

Q3

Q4

Q1

0%

0%

0%

0%

111.0%

111.0%

109.0%

110.0%

0%

0%

0%

0%

20%

20%

20%

100%

0%

5%

0%

0%

50%

0%

95.7%

90.0%

112.2%

104.3% 0%

0%

44%

-60%

20%

0.000

0.000

6.000

50%

-2.400

РB;5?B>G6аF< Aа?ашFG6аAAя @9D9:і

Р9:<@ @9D9:і

 ЧаEFBFа @9D9:і

CEI 0-21 4/16 

50HZ
60HZ

�<Iі8Aа AаCDG7а INV
240V
220V
230V
200VТ<C @9D9:і �8ABHа;A<=

РB;8і?9Aа Hа;а 120/240 �

120/208 � 3 Hа;<

�а5іD
@9D9:і 1

ЗаDе7еDвова=89: ЦO Dу=кFVO
74Dе7еD6о64=4. Не Dеко<е=дуєтьEO.

По-пеDHе, по7=4Gте «CEI-021» V
«Од=оD47=89/50 �F» у <е=N =4л4Hту64=ь
<еDе6V.

�(�Т): �8коD8Eто6уєтьEO длO Dе7улN64==O 4кт86=оW
поту6=оEтV V=6еDтоD4
6Vдпо6Vд=о до 6Eт4=о6ле=оW =4пDу78 <еDе6V.
V(Q): �8коD8Eто6уєтьEO длO Dе7улN64==O Dе4кт86=оW
поту6=оEтV V=6еDтоD4
6Vдпо6Vд=о до 6Eт4=о6ле=оW =4пDу78 <еDе6V.
ЦO Dу=кFVO 68коD8Eто6уєтьEO длO Dе7улN64==O 68EVд=оW
поту6=оEтV V=6еDтоD4
(4кт86=4 поту6=VEть V Dе4кт86=4 поту6=VEть) пD8 =4пDу7V
<еDе6V
7<V=8.
�локува==я/Pn 5%: Кол8 4кт86=4 поту6=VEть V=6еDтоD4
Eт4=о68ть <е=Hе 5% =о<V=4ль=оW поту6=оEтV, Dе68< VQ =е
дVOт8<е.
�локува==я/Pn 20%: ЯкIо 4кт86=4 поту6=VEть V=6еDтоD4 є
75VльH86H8 7 5% до 20% =о<V=4ль=оW поту6=оEтV, Dе68< VQ
7=о6у поG=е дVOт8.

Н4пD8кл4д: V2=110%, P2=20%. Кол8 =4пDу74 <еDе6V доEO74є 110% =о<V=4ль=оW =4пDу78 <еDе6V, 68EVд=4
поту6=VEть V=6еDтоD4 7<е=H8ть 9о7о 4кт86=у 68EVд=у поту6=VEть до 20% =о<V=4ль=оW поту6=оEтV.
Н4пD8кл4д: V1=90%, Q1=44%. Кол8 =4пDу74 <еDе6V доEO74є 90% =о<V=4ль=оW =4пDу78 <еDе6V, 68EVд=4
поту6=VEть V=6еDтоD4 Eт4=о68т8<е 44% Dе4кт86=оW 68EVд=оW поту6=оEтV.
ДлO дет4ль=8E 7=4Gе=ь =4л4Hту64=ь дотD8<у9теEO <VEFе6о7о коду <еDе6V.

P(Q): �8коD8Eто6уєтьEO длO Dе7улN64==O Dе4кт86=оW поту6=оEтV
V=6еDтоD4 6Vдпо6Vд=о до 74д4=оW 4кт86=оW поту6=оEтV.
P(PF): �8коD8Eто6уєтьEO длO =4л4Hту64==O PF V=6еDтоD4 6Vдпо6Vд=о
до 74д4=оW 4кт86=оW поту6=оEтV.
ДлO дет4ль=8E 7=4Gе=ь =4л4Hту64=ь дотD8<у9теEO <VEFе6о7о коду
<еDе6V.
�локува==я/Pn 50%: Кол8 68EVд=4 4кт86=4 поту6=VEть V=6еDтоD4
<е=Hе =V6 50% =о<V=4ль=оW поту6=оEтV, 6V= =е пеDе9де 6 Dе68<
P(PF).
�локува==я/Pn 50%: Кол8 68EVд=4 4кт86=4 поту6=VEть V=6еDтоD4
пеDе68Iує 50% =о<V=4ль=оW поту6=оEтV, 6V= пеDе9де 6 Dе68< P(PF).
ПD8<Vтка: тVльк8 кол8 =4пDу74 <еDе6V доDV6=Nє 45о пеDе68Iує
=о<V=4ль=у =4пDу7у <еDе6V 6 1,05 D478, тодV Dе68< P(PF) 6Eтуп4є 6
E8лу.

P(Q) P(PF)

P1 
P2 
P3 

Q1
Q2
Q3

P1 
P2 
P3 

PF1
PF2
PF3

P4 Q4 P4 PF4

�а?ашFG6аAAя @9D9:і/LVRT
L/HVR

LV1

HV1

50%

115%

�а?ашFG6аAAя @9D9:і

�?B>G6аAAя
6<@/Pn �а5іD

@9D9:і 5

�?B>G6аAAя
G6і@/Pn

�?B>G6аAAя
6<@/Pn �а5іD

@9D9:і 6

�а5іD
@9D9:і 7
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#аDB?ь

#BC9D98:9AAO CDB @9D9:G

$B;H<D9Aа HGA>FVO

1

4

7

%�А%'�

%�А%'�

2

5

8

0

X--X--X--X

$9:<@ @9D9:V: CEI0-21

&<C @9D9:V: 50 �F
 220� B8ABHа;A<=

OK

3

6

9

OK

���А�

!а5VD
HGA>FV= 1

Ст4=д4Dт=89 п4Dоль 1234
ПіEлO цьо7о 66едіть п4Dоль і поEт46те 74лоGку
«ОК».

Під G4E пDоцеEу E4<опеDе6іDк8 6Eі і=д8к4тоD8
5удуть у6і<к=е=і, 4 E87=4л тD864т8<е.
Кол8 6Eі теEто6і еле<е=т8 пок47уNть OK, це
о7=4G4є, Iо E4<отеEту64==O 746еDHе=о
уEпіH=о.

По-дDу7е, поEт46те 74лоGку «С8Eте<4
E4<опеDе6іDк4» ,
поті< 6і= попDоE8ть 64E 66еEт8 п4Dоль, 4 п4Dоль 74
74<о6Gу64==я< 1234.

ПD8<ітк4: 5удь л4Eк4, =е 6ід7=4G49те «З6іт CEI-021 ».

Ця пDо7D4<4 «С4<опеDе6іDк4 E8Eте<8» ді9E=4 л8Hе
піEля 685оDу т8пу Eітк8 «CEI-021».

DRM

BMS_Err_Stop

%а@BC9D96VD>а E<EF9@<

�5V= EBAOGABW 8G7< '�І 

"G<EF<F< Arc_Fault

%<7Aа? "%&$І�!�� $��� 

�B9HVFVєAF �&

2000：1

�аFD<@>а D9;9D6AB7B
>BCVN6аAAO

0ms

�6VF CEI 0-21

Gen CV>-7B?VAAO

І89AF<HV>аFBD VA69DFBDа: 2012041234

%а@BC9D96VD>а OK 8/8
Testing 59.S1...
Testing 59.S2...
Testing 27.S1...
Testing 27.S2...
Testing 81>S1...
Testing 81>S2...
Testing 81<S1...
Testing 81<S2... 

Test 59.S1 OK!
Test 59.S2 OK!
Test 27.S1 OK!
Test 27.S2 OK!
Test 81>S1 OK!
Test 81>S2 OK!
Test 81<S1 OK!
Test 81<S2 OK!
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5.10 �оDт 7е=еDатоDа В8коD8Eто6у9те <е=N =алаHту6а==O

PassWord

���"$�%&А!!Я ��! #"$&

$B;L<D9Aа HGA>JVO

$9:<@

1

4

7

%�А%'�

2

5

8

0

X--X--X--X

3

6

9

OK

���А�

Func
Set1

#"$&
!а51

�4 FV9 EтоDV=FV 5уде пок474=о Dе7ульт4т8
теEту "С4<опеDе6VDк4 CEI-021".

С4<опеDе6VDк4 E8Eте<8: ВVд7=4G86H8 Fе9
пу=кт, потDV5=о 66еEт8 п4Dоль.
Ст4=д4Dт=89 п4Dоль 1234.
ПVEлO Fьо7о 66едVть п4Dоль V поEт46те
74лоGку «ОК».

потV< =4т8E=Vть к=опку «esc», Iо5 689т8 7 FVєW
EтоDV=к8. ПоEт46те пD4поDеFь «С4<опеDе6VDк4
E8Eте<8» 6 <е=N «Дод4тко6V Dу=кFVW» т4
по7=4Gте «З6Vт CEI-021».

DRM

100%

#BFG:AVEFь

500 �F

!B@VAа?ьAа CBFG:AVEFь

8000�F

BMS_Err_Stop

%а@BC9D96VD>а E<EF9@<

�5V= EBAOKABW 8G7< '�І 

"K<EF<F< Arc_Fault

%<7Aа? "%&$І�!�� $��� 

95%

#аDа ;@VAAB7B EFDG@G Fre High

52.00�J

�B9HVJVєAF �&

2000：1

�аFD<@>а D9;9D6AB7B
>BCVN6аAAO

0ms

�6VF CEI 0-21

Gen CV>-7B?VAAO

І89AF<HV>аFBD VA69DFBDа: 2012041234

�6VF CDB Eа@BC9D96VD>G
59.S1 CBDV7 253�                900@E 59.S1: 228� 902 @E

200 @E
1500@E
200@E 

59.S2: 229� 204@E
27.S1: 228� 1508@E
27.S2: 227� 205@E
81>.S1: 49.9�J  103@E
81>.S2: 49.9�J    107@E

95@E
97@E81<.S2 CBDV7 47,5 �J        100 @E

�о<і=аль=а 6хід=а поту6=іEть 7е=еDатоDа: допуEт8<4 �4кE.
686ле==O 6Vд д87ель- 7е=еD4тоD4.
�ідклNGе==O GEN до 6ходу <еDе6і: пVдклNGVть д87ель=89
7е=еD4тоD до 6Eоду <еDе6V.
 о7у<=89 68хід =а6а=та6е==O: У Fьо<у Dе68<V
68коD8Eто6уєтьEO 6EVд=е 7’єд=4==O Gen Oк 68EVд, Oк89 отD8<ує
686ле==O л8Hе тодV, кол8 SOC 54т4DеW т4 поту6=VEть PV
пеDе68IуNть 74пDо7D4<о64=е коD8Eту64Gе< поDо7о6е
7=4Gе==O.
=4пD8кл4д, поту6=іEть=500 Вт, у6і<к=е=о: 100%, ВИ�К=95%:
Кол8 поту6=VEть PV пеDе68Iує 500 Вт, 4 SOC 4ку<улOтоD4
доEO74є 100%, Smart Load Port 46то<4т8G=о 6<8к4єтьEO т4
6868ть пVдклNGе=е =464=т46е==O. Кол8 74DOд 54т4DеW SOC <
95% 45о поту6=VEть PV < 500 Вт, Smart Load Port 68<к=етьEO
46то<4т8G=о.ON OFF

�6989AAO @V>DBVA6

�IV8 79A9DаFBDа

�<IV8 $B;G@A9
Aа6аAFа:9AAO

AC couple on grid side

AC couple on load side

GEN connect to Grid input

On Grid always on

59.S2 CBDV7264,5�
27.S1 CBDV7195.5� 
27.S2 CBDV7 34,5�
81>.S1 CBDV7 50,2 �J         100 @E
81>.S2 CBDV7 51,5 �J         100 @E
81<.S1 CBDV7 49,8 �J          100 @E 81<.S1: 50,0 �J

81<.S2: 50.1�J
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5.11 �е=N додатко68E =алашту6а=ь Dу=кFі9
�еEпD46=VEть Eо=OG=оW ду78 '�І�: Це тVльк8 длO !,А.
!4<опеDе6VDк4 E8Eте<8: �8<к=ут8. Fе тVльк8 длO 746оду.
�е= �Vк-7олV==O: '6V<к=ут8 Кол8 поту6=VEть 7е=еD4тоD4
пеDе68Iує =о<V=4ль=е 7=4Gе==O, V=6еDтоD 745е7пеG8ть
Dе7еD6=у G4Eт8=у, Iо5 74D4=ту64т8, Iо 7е=еD4тоD =е
пеDе64=т46у64т8<етьEO.
DRM: �лO Eт4=д4Dту AS4777
�4тD8<к4 Dе7еD6=о7о копVN64==O: （0-300)S Dе7ульо64=4 
BMS_Err_Stop: Кол8 6V= 4кт86=89, OкIо 4ку<улOтоD BMS
689Hо6 7 л4ду
длO 76’O7ку 7 V=6еDтоDо<, V=6еDтоD пD8п8=8ть Dо5оту т4
по6Vдо<8ть пDо по<8лку.
!87=4л О!& О����  ����: кол8 по7=4Gе=о «Dе68<
E87=4ль=о7о оEтDо64» V V=6еDтоD пVдклNG4єтьEO до
<еDе6V, =4пDу74 поDту ATS 5уде 0. Кол8 по7=4Gе=о
«E87=4л оEтDV6=89 Dе68<» V V=6еDтоD 6Vд’єд=4=о 6Vд
<еDе6V, =4пDу74 поDту ATS 68д464т8<е =4пDу7у 230 �
7<V==о7о EтDу<у. �46дOк8 FV9 Dу=кFVW т4 7о6=VH=ьо<у
Dеле т8пу �І 6V= <о6е Dе4лV7у64т8 6VдклNGе==O 45о
7’єд=4==O N т4 PE .
�од4тко6у V=DоD<4FVN д86. =4 7о5D46е==V 7лV64.

&9 8?я В�FDB79A9D4FBD

 о7у<=е 7а6а=та6е==O �И�К �ат
• SOC 54т4DеW, пD8 Oко<у Dо7у<=е =464=т46е==O 68<к=етьEO .
 о7у<=е 7а6а=та6е==O У�І�К �ат
•  SOC 4ку<улOтоD4, пD8 Oко<у 6<8к4єтьEO  о7у<=е 7464=т46е==O. КDV< то7о, 6EVд=4 поту6=VEть PV по68==4 од=оG4E=о
пеDе68Iу64т8 6Eт4=о6ле=е 7=4Gе==O (Power), пVEлO Gо7о 6<8к4єтьEO V=телекту4ль=е =464=т46е==O.
�а <еDе6і 7а66д8 66і<к=е=о: ЯкIо =4т8E=ут8 «=4 <еDе6V 7466д8 66V<к=е=о», V=телекту4ль=е =464=т46е==O
66V<к=етьEO, кол8 EVтк4 пD8Eут=O.
�ікDоі=6. 6Eід: -о5 68коD8Eто6у64т8 6EVд=89 поDт 7е=еD4тоD4 Oк <VкDоV=6еDтоD =4 6EодV <еDе6е6о7о V=6еDтоD4 (7
пVдклNGе==O< 7<V==о7о EтDу<у), FO Dу=кFVO т4ко6 пD4FN64т8<е 7 V=6еDтоD4<8, пD86’O74=8<8 до <еDе6V.
*�Eід <ікDоі=6еDтоDа �И�К�Е�О: кол8 SOC 54т4DеW пеDе68Iує 6Eт4=о6ле=е 7=4Gе==O, <VкDоV=6еDтоD 45о <еDе6е689
V=6еDтоD 68<к=етьEO.
*�Eід <ікDоі=6еDтоDа у6і<к=е=о: кол8 SOC 54т4DеW =86G89 74 6Eт4=о6ле=е 7=4Gе==O, <VкDоV=6еDтоD 45о <еDе6е689
V=6еDтоD поG=е пD4FN64т8.
�аDа 7<і==о7о EтDу<у Fre high: ЯкIо 685D4т8 «�EVд <VкDоV=6.», кол8 SOC 54т4DеW поEтупо6о доEO7=е 6Eт4=о6ле=о7о
7=4Gе==O (���К.), пVд G4E пDоFеEу 68EVд=4 поту6=VEть <VкDоV=6еDтоD4 7<е=Hу64т8<етьEO лV=V9=о. Кол8 SOC 54т4DеW
доDV6=Nє 6Eт4=о6ле=о<у 7=4Gе==N (���К.), E8Eте<=4 G4Eтот4 Eт4=е 6Eт4=о6ле=8< 7=4Gе==O< (п4D4 7<V==о7о EтDу<у Fre
68Eок4), V <VкDоV=6еDтоD пD8п8=8ть Dо5оту.
�D8п8=Vть екEпоDт електDое=еD7VW, 68Dо5ле=оW <VкDоV=6еDтоDо<, до <еDе6V.
*�D8<ітка: �EVд <VкDоV=6. ��� V '�І� дV9E=V л8Hе длO пе6=8E 6еDEV9 пDо7D4<=о7о 745е7пеGе==O.
*�аDа 7<і==о7о EтDу<у =а EтоDо=і =а6а=та6е==O: пVдклNGе==O 68Eоду <еDе6е6о7о V=6еDтоD4 до поDту =464=т46е==O
7V5D8д=о7о V=6еDтоD4. ' FV9 E8ту4FVW 7V5D8д=89 V=6еDтоD =е 7<о6е пD468ль=о пок47у64т8 поту6=VEть =464=т46е==O.
*�аDа 7<і==о7о EтDу<у =а EтоDо=і <еDе6і: FO Dу=кFVO 74Dе7еD6о64=4.
*�D8<ітка: �еOкV 6еDEVW <VкDопDо7D4<8 =е <4Nть FVєW Dу=кFVW.

>BFGш>4

ВІ�'И����
>BAF4>F

CBDF
A464AF4:9AAя

B5B?BA>4

К459?ь
;4;9@?9AAя

0

I/A

16.5

310 U/V

L N ATS
230V

DRM

90�

110�

130�

150�

170�

190�

BMS_Err_Stop

%а<>?9@96V@:а A8AB9<8

�5V9 A>=OG=>W 8C78 '�І�

0.0A

1.5A

3.0A

4.5A

6.0A

7.5A

�G8AB8B8 Arc_Fault

%87=а; �%&$І����$����

210�

230�

250�

270�

290�

310�

�>9DVFVє=B �&

2000：1

�аB@8<:а @979@6=>7>
:>?VN6а==O

0ms

9.0A

10.5A

12.0A

13.5A

15.0A

16.5A

�6VB CEI 0-21

Gen ?V:-7>;V==O

$>7H8@9=а DC=:FVO

$>7H8@9=а DC=:FVO

�VB9@
���.2

Func
Set1

DC 1 8;O WindTurbine DC 2 8;O WindTurbine

V1

V2

V3

V4

V5

V6

V7

V8

V9

V10

V11

V12

;B6A�шAє D9?9



%BAяKAа

 9FD
$9;9D6A9 Aа6аAFа:9AAя

 9D9:96<= іA69DFBD

�а59?ь ;@іAAB7B
EFDG@G

�а59?ь CBEFі=AB7B
EFDG@G
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6. $е68<

5.12 �е=N =4л4Hту64==O V=фоD<4цVW пDо пD8EтDV9 

�4 цV9 EтоDV=цV пок474=о Vде=т8фVк4тоD V=6еDтоD4,

6еDEVN V=6еDтоD4 т4 код8 тD86о7 .

HMI: LCD 6еDEVO

О%�ОВ��: �л4т4 упD46лV==O FW 6еDEVO

ATS: Це по6’O74=о 7 =4пDу7оN поDту ATS. кD4Iе 6
поло6е==V «7=Oт8 пD4поDеFь».

Ex_Meter �лO CT: у тD8D47=V9 E8Eте<V 7 тD8D47=8<
лVG8ль=8ко< е=еD7VW CHNT (DTSU666) кл4F=Vть 6Vдпо6Vд=у
D47у, до OкоW пVдклNGе=о 7V5D8д=89 V=6еDтоD. =4пD8кл4д,
кол8 68EVд 7V5D8д=о7о V=6еDтоD4 пVдклNG4єтьEO до D478 A,
=4т8E=Vть A Ф474.
В85VD лVG8ль=8к4: 685еDVть 6Vдпо6Vд=89 т8п лVG8ль=8к4
6Vдпо6Vд=о до лVG8ль=8к4, 6Eт4=о6ле=о7о 6 E8Eте<V.
ЛVG8ль=8к INV =4 EтоDо=V <еDе6V 2: кол8 =4 EтоDо=V <еDе6V
45о =464=т46е==V 7V5D8д=о7о V=6еDтоD4 є п4D4 7<V==о7о
EтDу<у EтDу==о7о V=6еDтоD4 т4 длO EтDу==о7о V=6еDтоD4
6Eт4=о6ле=о лVG8ль=8к, =4  К-д8EплеW 7V5D8д=о7о V=6еDтоD4
5уде 6Vдо5D464т8EO 68EVд=4 поту6=VEть EтDу==о7о V=6еDтоD4
=4 пVкто7D4<V PV. Будь л4Eк4, пеDеко=49теEO, Iо лVG8ль=8к
<о6е уEпVH=о EпVлку64т8EO 7 7V5D8д=8< V=6еDтоDо<.

!а5іD
HGA>Jі=
4

HMI: �9D 0302          �"�"�!А: 69DEія0-5213-0717

#аDа?.
!а5іD 3

ІAHBD@аJія CDB CD<EFDі=.

$B;L<D9Aа HGA>Jія

$B;L<D9Aа HGA>Jія

ID іA69DFBDа: 1601012001

ATS ON

#аDа?9?ьA<=

�B?B6A<=

#і8Dя8A<=

Ex_Meter For CT

A Фа;а

B Фа;а

C Фа;а

 B8G?і Modbus SN

00

�<5іD ?іK<?ьA<>а

CHNT-3P
CHNT-1P
Eastron-3P
Eastron-1P

A Фа;а

B Фа;а

C Фа;а

0/4

�іK<?ьA<> INV Aа
EFBDBAі @9D9:і 2

Па@а ?�4
=ава=Bа65==я< +
7<�==89 AB@C<

Па@а On-Grid+AC

А>G@G?яFBD

CT  9D9:а

%BAяKAа

А>G@G?яFBD
Meter

$9;9D6A9 Aа6аAFа:9AAя

CT  9D9:а

�B@аLAє Aа6аAFа:9AAя 6 @9D9:і �B@аLAє Aа6аAFа:9AAя 6
@9D9:і

$B;G@A9
Aа6аAFа:9AAя

$B;G@A9
Aа6аAFа:9AAя

 9D9:96<= іA69DFBD

230V 5(60) A 800imp/kWh

DDSU666 DIN-RAIL METER

230V 5(60) A 800imp/kWh

DDSU666 DIN-RAIL METER

7 8
3 4

1 2
5 6

7 8
3 4

1 2
5 6

�а59?ь ;@іAAB7B
EFDG@G

�а59?ь CBEFі=AB7B
EFDG@G

%Cа?аI

F64 Heatsink_HighTemp_Fault 2019-03-11 15:56
F64 Heatsink_HighTemp_Fault 2019-03-08 10:46
F64 Heatsink_HighTemp_Fault 2019-03-08 10:45
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 е68< I: ОE=о6=89

 е68< IV: �аDа AC 

 е68< II: З 7е=еDатоDо<

 е68< III: З  о7у<=е 7а6а=та6е==я

%>=яG=а

А:C<C;яB>@

$575@6=5 =а6а=Bа65==я

�5=5@аB>@

$>7C<=5 =а6а=Bа65==я

CT

�><аH=є =а6а=Bа65==я 6 <5@56і

CT

М5@56а

Пара On-Gen+AC

Ка55;ь
7<і==>7>
AB@C<C 

Ка55;ь
?>ABі9=>7>

AB@C<C

М5@565689 і=65@B>@

Ка55;ь COM

%>=яG=а

А:C<C;яB>@

А:C<C;яB>@

$575@6=5 =а6а=Bа65==я

$575@6=5
=а6а=Bа65==я 

CT

CT

�><аH=є =а6а=Bа65==я
6 <5@56і

М5@56а

М5@56а

�><аH=є =а6а=Bа65==я 6 <5@56і

Ка55;ь
7<і==>7>
AB@C<C 

Ка55;ь
?>ABі9=>7>

AB@C<C

%>=яG=а

А:C<C;яB>@

М5@56а

$575@6=5 =а6а=Bа65==я �><аH=є =а6а=Bа65==я 6 <5@56і

Ка55;ь
7<і==>7>
AB@C<C 

Ка55;ь
?>ABі9=>7>

AB@C<C

%>=яG=а

Ка55;ь
7<і==>7>
AB@C<C 

Ка55;ь
?>ABі9=>7>

AB@C<C
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7. І=фоD<4ція пDо =еEпD4в=оEті т4 о5Dо5к4
І=6еDтоD =4коп8Gу64G4 е=еD7VW Dо7Dо5ле=о 6Vдпо6Vд=о до Eт4=д4Dту Dо5от8 6 <еDе6V т4
6Vдпо6Vд4є 68<о74< 5е7пек8 т4 68<о74< електDо<47=Vт=оW Eу<VE=оEтV. �еDH =V6 74л8H8т8
746од, V=6еDтоD пDоEод8ть кVльк4 Eу6оD8E 68пDо5у64=ь, Iо5 пеDеко=4т8EO, Iо V=6еDтоD
<о6е пD4FN64т8 =4дV9=о

�оту6=VEтN 1-7о пDVоD8тету E8Eте<8 7466д8 є поту6=VEть PV, тодV
поту6=VEтN 2-7о т4 3-7о пDVоD8тету 5уде 4ку<улOтоD=89 5лок 45о
<еDе64 6Vдпо6Vд=о до =4л4Hту64=ь. ОEт4==V< д6еDело< 686ле==O 5уде
7е=еD4тоD, OкIо 6V= доEтуп=89.

ЯкIо 5удь-Oке 7 по6Vдо<ле=ь пDо по<8лку, пеDелVGе=8E у Т45л8FV 7-1,
7’O6лOєтьEO =4 64Hо<у V=6еDтоDV, V =еEпD46=VEть =е 5ул4 уEу=е=4 пVEлO
пеDе74пуEку, 76еD=VтьEO до <VEFе6о7о д8леD4 45о EеD6VE=о7о Fе=тDу. В4<
=ео5EVд=о пVд7оту64т8 =4Eтуп=у V=DоD<4FVN.

!еDV9=89 =о<еD V=6еDтоD4;1.
Д8EтD85'NтоD 45о EеD6VE=89 Fе=тD V=6еDтоD4 ;2.
Д4т4 68Dо5=8Fт64 електDое=еD7VW 6 <еDе6V;3.
Оп8E пDо5ле<8 (6клNG4NG8 код =еEпD46=оEтV т4 Eт4туE V=д8к4тоD4, Iо 6Vдо5D464NтьEO
=4  К-д8EплеW) <4кE8<4ль=о докл4д=89.

4.

В4H4 ко=т4кт=4 V=DоD<4FVO. Що5 д4т8 64< 5VльH GVтке Dо7у<V==O V=DоD<4FVW пDо
=еEпD46=оEтV V=6еDтоD4, <8 =4д4<о Eп8Eок уEVE <о6л868E кодV6 =еEпD46=оEте9 т4 WE=VE
оп8EV6, кол8 V=6еDтоD =е пD4FNє =4ле6=8< G8=о

5.

Па@а On-Grid+AC

Па@а ?�4 =ава=Bа65==я<
+ 7<�==89 AB@C<

CT

CT

Ка55;ь
7<і==>7>
AB@C<C 

Ка55;ь
?>ABі9=>7>

AB@C<C

М5@56а

М5@565689 і=65@B>@ $575@6=5 =а6а=Bа65==я

Д><аH=є =а6а=Bа65==я 6 <5@56і

%>=яG=а

А:C<C;яB>@

$>7C<=5 =а6а=Bа65==я

Ка55;ь
7<і==>7>
AB@C<C 

Ка55;ь
?>ABі9=>7>

AB@C<C

А:C<C;яB>@

%>=яG=а

$>7C<=5 =а6а=Bа65==я М5@56а

Д><аH=є
=а6а=Bа65==я 6 <5@56іМ5@565689 і=65@B>@

$575@6=5 =а6а=Bа65==я
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Код
по<илки Опис Ріше==я

F08

F29

F26

F22

F23

F18

F20

F13

F24

Ш8=0 ?>AB�9=>3> AB@C<C
=5710;0=A>20=0

GFDI _Relay_Failure

�><8;:0 7<�==>3> AB@C<C
0?0@0B=>3> 70157?5G5==O

З<�=0 @568<C @>1>B8

�5A?@02=�ABь
?0@0;5;ь=>ї H8=8
CANBus

Tz_EmergStop_Fault

СB@C< 28B>:C 7<�==>3>AB@C<C
є B8<G0A>28< 

�><8;:0 ?>AB�9=>3>
AB@C<C 0?0@0B=>3>
70157?5G5==O

�>@CH5==O >?>@C �7>;OF�ї
?>AB�9=>3> AB@C<C

К>;8 �=25@B>@ ?@0FNє 2 A8AB5<� @>74�;5=>ї D078 (120/240 �
7<�==>3> AB@C<C) 01> B@8D07=>ї A8AB5<8 (120/208 � 7<�==>3>
AB@C<C), ;�=�O @575@2=>3> ?>@BC =020=B065==O N ?>28==0
?�4:;NG0B8AO 4> 7075<;5==O;

1.

/:I> =5A?@02=�ABь 2A5 I5 �A=Cє, 72’O6�BьAO 7 =0<8 ?> 4>?><>3C.2.

 

 

�@8 7<�=� B8?C <5@56� B0 G0AB>B8 1C45 ?>2�4><;5=> F13;1.
К>;8 @568< 10B0@5ї 1C;> 7<�=5=> =0 @568< «�57 10B0@5ї», 2�=
?>2�4><8Bь F13;

2.

Д;O 45O:8E AB0@8E 25@A�9 ?@>3@0<=>3> 70157?5G5==O ?@8 7<�=�
@568<C @>1>B8 A8AB5<8 1C45 ?>2�4><;5=> F13;

3.

 /: ?@028;>, 2�= 7=8:0є 02B><0B8G=>, :>;8 2�4>1@060єBьAO F13;4.
/:I> 2A5 >4=>, 28<:=�Bь ?5@5<8:0G ?>AB�9=>3> B0 7<�==>3>
AB@C<C B0 70G5:09B5 >4=C E28;8=C, 0 ?>B�< C2�<:=�Bь ?5@5<8:0G
?>AB�9=>3>/7<�==>3> AB@C<C;

5.

З25@=�BьAO 70 4>?><>3>N 4> =0A, O:I> =5 <>65B5 ?>25@=CB8AO
4> =>@<0;ь=>3> AB0=C.

6.

�><8;:0 ?5@528I5==O AB@C<C =0 AB>@>=� 7<�==>3> AB@C<C
�C4ь ;0A:0, ?5@52�@B5, G8 ?>BC6=�ABь @575@2=>3> =020=B065==O B0
?>BC6=�ABь 7030;ь=>3> =020=B065==O 7=0E>4OBьAO 2 <560E
4�0?07>=C;

1.

�5@570?CAB�Bь � ?5@52�@B5, G8 2A5 2 =>@<�;2.
З25@=�BьAO 70 4>?><>3>N 4> =0A, O:I> =5 <>65B5 ?>25@=CB8AO 4>
=>@<0;ь=>3> AB0=C.

3.

�><8;:0 ?5@528I5==O AB@C<C =0 AB>@>=� ?>AB�9=>3> AB@C<C
�5@52�@B5 ?�4:;NG5==O D>B>5;5:B@8G=>3> <>4C;O B0 ?�4:;NG5==O
10B0@5ї;

1.

К>;8 �=25@B>@ 70?CA:0єBьAO 2 02B>=><=><C @568<� 7 25;8:8<
=020=B065==O<, 2�= <>65 ?>2�4><8B8 F20. �C4ь ;0A:0, 7<5=H�Bь
?>BC6=�ABь ?�4:;NG5=>3> =020=B065==O;

2.

�8<:=�Bь ?5@5<8:0G ?>AB�9=>3> B0 7<�==>3> AB@C<C, 70G5:09B5 >4=C
E28;8=C, ?>B�< 7=>2C C2�<:=�Bь ?5@5<8:0G ?>AB�9=>3>/7<�==>3> AB@C<C;

3.

З25@=�BьAO 70 4>?><>3>N 4> =0A, O:I> =5 <>65B5 ?>25@=CB8AO 4>
=>@<0;ь=>3> AB0=C.

4.

�C4ь ;0A:0, 725@=�BьAO ?> 4>?><>3C 4> A2>3> �=AB0;OB>@0.

�5A?@02=�ABь AB@C<C 28B>:C
�5@52�@B5 7075<;5==O :015;N PV .1.
�5@570?CAB�Bь A8AB5<C 2-3 @078.2.
/:I> =5A?@02=�ABь 2A5 I5 �A=Cє, 72’O6�BьAO 7 =0<8 ?> 4>?><>3C.3.

�?�@ D>B>5;5:B@8G=>ї �7>;OF�ї 70=04B> =87ь:89
�5@52�@B5 =04�9=�ABь � ?@028;ь=�ABь ?�4:;NG5==O
D>B>5;5:B@8G=8E ?0=5;59 4> �=25@B>@0;

1.

�5@52�@B5, G8 7075<;5=89 :015;ь PE �=25@B>@0 ;2.
З25@=�BьAO 70 4>?><>3>N 4> =0A, O:I> =5 <>65B5 ?>25@=CB8AO
4> =>@<0;ь=>3> AB0=C.

3.

З0G5:09B5 45O:89 G0A � ?5@52�@B5, G8 F5 =>@<0;ь=>;1.
К>;8 3�1@84 C @568<� @>74�;5=>ї D078, 0 =020=B065==O L1 � L2
A8;ь=> 2�4@�7=ONBьAO, 2�= ?>2�4><8Bь ?@> F26.

2.

�5@570?CAB�Bь A8AB5<C 2-3 @078.3.
З25@=�BьAO 70 4>?><>3>N 4> =0A, O:I> =5 <>65B5 ?>25@=CB8AO
4> =>@<0;ь=>3> AB0=C.

4.

 У ?0@0;5;ь=><C @568<� ?5@52�@B5 ?�4:;NG5==O :015;N
?0@0;5;ь=>3> 72’O7:C B0=0;0HBC20==O 04@5A8 72’O7:C
3�1@84=>3> �=25@B>@0 ;

1.

 ��4 G0A ?5@�>4C 70?CA:C ?0@0;5;ь=>ї A8AB5<8 �=25@B>@8
?>2�4><;OB8<CBь F29. :>;8 2A� �=25@B>@8 ?5@51C20NBь C AB0=� ON,
2�= 02B><0B8G=> 7=8:=5;

2.

/:I> =5A?@02=�ABь 2A5 I5 �A=Cє, 72’O6�BьAO 7 =0<8 ?> 4>?><>3C3.
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Код
по<илки Опис Ріше==я

F63

F64

F34

F35

F41

F42

F47

F48

F56

F58

�5A?@02=�ABь ARC

�5<0є <5@56�
7<�==>3> AB@C<C

�C?8=:0
?0@0;5;ь=>ї
A8AB5<8

�5@528I5==O
G0AB>B8 7<�==>3>

AB@C<C

�87ь:0 =0?@C30 ;�=�ї
7<�==>3> AB@C<C

�<�==89 AB@C<
=86G>ї G0AB>B8

�0?@C30 H8=8
?>AB�9=>3> AB@C<C
70=04B> =87ь:0

�><8;:0 7<�==>3>
AB@C<C

�8A>:0 B5<?5@0BC@0
@04�0B>@0

�><8;:0 72'O7:C BMS

 

 

 

Діа7Dа<а 7-1 І=фоD<ація пDо =еEпDа6=оEті

�5@52�@B5 ?�4:;NG5=5 @575@2=5 =020=B065==O, ?5@5:>=09B5AO,
I> 2>=> 7=0E>48BьAO 2 4>?CAB8<><C 4�0?07>=� ?>BC6=>AB�;

1.

/:I> =5A?@02=�ABь 2A5 I5 �A=Cє, 72’O6�BьAO 7 =0<8 ?> 4>?><>3C.2.

�57 CB8;�B8
��4B25@4ьB5, I> <5@560 2B@0G5=0 G8 =�;1.
�5@52�@B5 ?�4:;NG5==O 4> <5@56� ;2.
�5@52�@B5, G8 22�<:=5=> ?5@5<8:0G <�6 �=25@B>@>< � <5@565N ;3.
�25@=�BьAO 70 4>?><>3>N 4> =0A, O:I> =5 <>65B5 ?>25@=CB8AO
4> =>@<0;ь=>3> AB0=C.

4.

 �5@52�@B5 @>1>G89 AB0= 3�1@84=>3> �=25@B>@0. /:I> 1
3�1@84=89 �=25@B>@ ?5@51C20є C AB0=� ���К., �=H� 3�1@84=�
�=25@B>@8 <>6CBь ?>2�4><8B8 ?@> ?><8;:C F41 C ?0@0;5;ь=�9
A8AB5<�.

1.

/:I> =5A?@02=�ABь 2A5 I5 �A=Cє, 72’O6�BьAO 7 =0<8 ?> 4>?><>3C.2.

�1�9 =0?@C38 <5@56�
�5@52�@B5, G8 =0?@C30 7<�==>3> AB@C<C 2�4?>2�40є 4�0?07>=C
AB0=40@B=>ї =0?@C38 2 A?5F8D�:0F�ї;

1.

�5@52�@B5, G8 <5@5652� :015;� 7<�==>3> AB@C<C =04�9=> B0
?@028;ь=> ?�4:;NG5=�;

2.

�25@=�BьAO 70 4>?><>3>N 4> =0A, O:I> =5 <>65B5 ?>25@=CB8AO
4> =>@<0;ь=>3> AB0=C.

3.

'0AB>B0 <5@56� ?>70 4�0?07>=><
�5@52�@B5, G8 2�4?>2�40є G0AB>B0 4�0?07>=C A?5F8D�:0F�ї;1.
�5@52�@B5, G8 :015;� 7<�==>3> AB@C<C =04�9=> B0 ?@028;ь=>
?�4:;NG5=�;

2.

�25@=�BьAO 70 4>?><>3>N 4> =0A, O:I> =5 <>65B5 ?>25@=CB8AO
4> =>@<0;ь=>3> AB0=C.

3.

'0AB>B0 <5@56� ?>70 4�0?07>=><
�5@52�@B5, G8 2�4?>2�40є G0AB>B0 4�0?07>=C A?5F8D�:0F�ї;1.
�5@52�@B5, G8 :015;� 7<�==>3> AB@C<C =04�9=> B0 ?@028;ь=>
?�4:;NG5=�;

2.

�25@=�BьAO 70 4>?><>3>N 4> =0A, O:I> =5 <>65B5 ?>25@=CB8AO
4> =>@<0;ь=>3> AB0=C.

3.

�87ь:0 =0?@C30 0:C<C;OB>@0
�5@52�@B5, G8 =5 =04B> =87ь:0 =0?@C30 0:C<C;OB>@0;1.
/:I> =0?@C30 10B0@5ї 70=04B> =87ь:0, 28:>@8AB>2C9B5 PV 01>
<5@56C 4;O 70@O4:8 10B0@5ї;

2.

�25@=�BьAO 70 4>?><>3>N 4> =0A, O:I> =5 <>65B5 ?>25@=CB8AO
4> =>@<0;ь=>3> AB0=C

3.

��= ?>2�4><;Oє, I> 72’O7>: <�6 3�1@84=8< �=25@B>@>< � 10B0@5єN
BMS 2�4’є4=0=>, :>;8 «BMS_Err-Stop» 0:B82=89;

1.

/:I> 28 =5 E>G5B5, I>1 F5 AB0;>AO, 28 <>65B5 28<:=CB8 ?C=:B
«BMS_Err-Stop» =0  К-48A?;5ї;

2.

/:I> =5A?@02=�ABь 2A5 I5 �A=Cє, 72’O6�BьAO 7 =0<8 ?> 4>?><>3C.3.

�8O2;5==O =5A?@02=>AB59 ARC ;8H5 4;O @8=:C !(�;1.
�5@52�@B5 ?�4:;NG5==O :015;N D>B>5;5:B@8G=>3> <>4C;O B0
CAC=ьB5 =5A?@02=�ABь;

2.

�25@=�BьAO 70 4>?><>3>N 4> =0A, O:I> =5 <>65B5 ?>25@=CB8AO
4> =>@<0;ь=>3> AB0=C.

3.

"5<?5@0BC@0 @04�0B>@0 70=04B> 28A>:0
�5@52�@B5, G8 =5 =04B> 28A>:0 B5<?5@0BC@0 @>1>G>3>
A5@54>28I0;

1.

�8<:=�Bь �=25@B>@ =0 10 E28;8= � ?5@570?CAB�Bь;2.
�25@=�BьAO 70 4>?><>3>N 4> =0A, O:I> =5 <>65B5 ?>25@=CB8AO
4> =>@<0;ь=>3> AB0=C.

3.
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8. О5<еже==я відповід4ль=ості
Н4 дод4ток до 74D4=тVW =4 пDодукт, оп8E4=оW 68Iе, деD646=V т4 <VEFе6V 74ко=8 т4 пD468л4
пеDед54G4Nть DV=4=Eо6у ко<пе=E4FVN 74 пVдклNGе==O пDодукту до 686ле==O (6клNG=о 7
поDуHе==O< =епDO<8E у<о6 V 74D4=тV9). Ц8< ко<п4=VO 74O6лOє, Iо поло6е==O т4 у<о68
пDодукту т4 полVт8к8 =е <о6уть V <о6уть л8Hе ND8д8G=о 68клNG8т8 5удь-Oку
6Vдпо6Vд4ль=VEть у <е64E о5<е6е=о7о о5EO7у.

ПVд кеDV6=8Fт6о< =4HоW ко<п4=VW клVє=т8 по6еDт4Nть =4HV пDодукт8, Iо5 =4H4 ко<п4=VO <о7л4
=4д4т8 поEлу78 7 о5Eлу7о6у64==O 45о 74<V=8 пDодуктV6 тVєW 6 64DтоEтV. КлVє=т8 по68==V
опл4т8т8 =ео5EVд=89 DD4Eт т4 V=HV по6’O74=V 7 F8< 68тD4т8. Будь-Oк4 74<V=4 45о Dе<о=т 68Dо5у
поH8DNєтьEO =4 74D4=тV9=89 пеDVод, Iо 74л8H86EO =4 68DV5. ЯкIо пDотO7о< 74D4=тV9=о7о
пеDVоду 5удь-Oк4 G4Eт8=4 пDодукту 45о пDодукту 74<V=NєтьEO ко<п4=VєN E4<оEтV9=о, уEV пD464
т4 V=теDеE8 =4 74<V=е=89 пDодукт 45о ко<по=е=т =4ле64ть ко<п4=VW.
З46одEьк4 74D4=тVO =е 6клNG4є поHкод6е==O GеDе7 =4Eтуп=V пD8G8=8:

ПоHкод6е==O о5л4д=4==OпVд G4E тD4=EпоDту64==O；
ПоHкод6е==O, 68кл8к4=V =епD468ль=8< 6Eт4=о6ле==O< 45о 66еде==O< 6 екEплу4т4FVN;
ПоHкод6е==O, EпD8G8=е=V =едотD8<4==O< V=EтDукFV9 7 екEплу4т4FVW, V=EтDукFV9 7V 6Eт4=о6ле==O
45о V=EтDукFV9 7 теE=VG=о7о о5Eлу7о6у64==O;
ПоHкод6е==O, EпD8G8=е=V EпDо54<8 <од8DVку64т8, 7<V=8т8 45о 6VдDе<о=ту64т8 пDодукт8;
ПоHкод6е==O, 68кл8к4=V =епD468ль=8< 68коD8Eт4==O< 45о екEплу4т4FVєN；
ПоHкод6е==O GеDе7 =едоEт4т=N 6е=т8лOFVN о5л4д=4==O;
ПоHкод6е==O, EпD8G8=е=V =едотD8<4==O< 74EтоEо6=8E Eт4=д4DтV6 5е7пек8 45о пD468л；
ПоHкод6е==O, 68кл8к4=V Eт8EV9=8<8 л8E4<8 45о DоDE-<46оD=8<8 о5Eт468=4<8 (=4пD8кл4д,
по6V=ь, 5л8Eк46к4, пеDе=4пDу74, HтоD<,
по6е6V тоIо)

КDV< то7о, =оD<4ль=89 7=оE 45о 5удь-Oк4 V=H4 =еEпD46=VEть =е 6пл8=уть =4 оE=о6=у Dо5оту
68Dо5у. Будь-OкV 7о6=VH=V подDOп8=8, плO<8 45о пD8Dод=89 <еE4=VG=89 7=оE =е є
деDекто< пDодукту.
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9. Технічн<= паEпоDт
Модель

90A
90A

SUN-3.6K-
SG03LP1-EU

SUN-5K-
SG03LP1-EU

!68=Fе6о-к8Eлот=89 45о лVтV9-Vо==89
40-60V
120A
120A

3 �т4п8 / �8DV6=N64==O
т4к

!4<о4д4пт4FVO до BMS

135A
135A

4680�т 6500�т 7800�т
370� (125�~500�)

150~425�
300~425�
125�

13A+13A
2
1+1

3600 
3960 

5000 
5500 

2 D478 =о<V=4ль=оW поту6=оEтV, 10 !

6000
6600

16.4/15.7A 
18/17.2A 

22.7/21.7A 
25/23.9A 

27.3/26.1A
30/28.7A

40A35A 
0,8 6еде до 0,8 6VдEт4є

50/60 �F; 220/230 (од=оD47=89 )
Од=оD47=89

<3% (6Vд =о<V=4ль=оW поту6=оEтV)
<0,5% V=

97.60%
96.50%
>99%

І=те7Dо64=89
І=те7Dо64=89
І=те7Dо64=89
І=те7Dо64=89
І=те7Dо64=89
І=те7Dо64=89
І=те7Dо64=89

DC т8п II / 7<V==89 EтDу< т8пу II
DC т8пу II / AC т8пу III

SUN-6K-
SG03LP1-EU

�4т4 66еде==я 54т4DеW 
Т8п 54т4DеW
�V4п47о= =4пDу78 54т4DеW (�)
�4кE. !тDу< 74DOдк8 (A)
�4кE.  о7DOд=89 EтDу< (A)
КD864 74DOдк8
�о6=VH=V9 д4тG8к те<пеD4туD8
!тD4те7VO 74DOд64==O лVтV9-Vо==оW 54т4DеW

�4т4 66еде==я 54т4DеW 
�4кE. �EVд=4 поту6=VEть поEтV9=о7о EтDу<у (�т)

PV 6EVд=4 =4пDу74 (�)
�V4п47о= MPPT (�)
�V4п47о= =4пDу78 поEтV9=о7о EтDу<у пD8
по6=о<у =464=т46е==V
�оG4тко64 =4пDу74 (�)
�EVд=89 EтDу< PV (A)
КVлькVEть тDекеDV6 MPPT
КVлькVEть DOдкV6 =4 тDекеD MPPT

В8EVд=V д4=V 7<V==о7о EтDу<у 
�о<V=4ль=4 68EVд=4 поту6=VEть 7<V==о7о

EтDу<у т4 ��� (�т)
�4кE. �8EVд=4 поту6=VEть 7<V==о7о EтDу<у (�т)

�Vко64 поту6=VEть (по74 <еDе6еN)
�о<V=4ль=89 68EVд=89 EтDу< 7<V==о7о EтDу<у

(A)
�4кE. �<V==89 EтDу< (A)
�4кE. 5е7пеDеD6=е пDоEод6. 7<V==о7о EтDу<у

(A)
Ф4ктоD поту6=оEтV
�8EVд=4 G4Eтот4 т4 =4пDу74
Т8п <еDе6V
�о6=е 74D<о=V9=е Eпот6оDе==O (THD)
І=6екFVO поEтV9=о7о EтDу<у

�Dект86=VEть
�4кE. �Dект86=VEть
Є6Dо �Dект86=VEть
�Dект86=VEть MPPT
З4E8Eт

�4E8Eт 6Vд 5л8Eк46к8 DотоелектD8G=о7о 6Eоду

�4E8Eт 6Vд оEтDо6V6
�4E8Eт 6Vд 76оDот=оW полOD=оEтV 6Eоду PV

�8O6ле==O Dе78EтоD4 V7олOFVW
�лок <о=VтоD8=7у 74л8Hко6о7о EтDу<у
�4E8Eт 6Vд пеDе68Iе==O EтDу<у =4 68EодV

�4E8Eт 6Vд коDотко7о 74<8к4==O =4 68EодV

�4E8Eт 6Vд пеDе=4пDу78
К4те7оDVO пеDе=4пDу78
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Загальні дані

Модель
СеDтифікати та EтандаDти

 е7улN64==O <еDе6і

EMC/ �D468л4 5е7пек8

Ді4п47о= Dо5оG8E те<пеD4туD (℃)
ОEолод6е==O
Шу< (д�)
З6'O7ок 7 BMS
�474 (к7)
 о7<іD H4D8 (<<)
!тупі=ь 74E8Eту
!т8ль уEт4=о6к8
�4D4=тіO

-40~60℃, >45℃ З=86е==O =о<і=4ль=8E E4D4ктеD8Eт8к
 о7у<=е оEолод6е==O

<30 д�
RS485; CAN

20.5
330Ш×580�×232� (5е7 Dо7’є<і6 і кDо=Hте9=і6)

IP65
Н4Eті==і
12 мiсяцiв

SUN-3.6K-
SG03LP1-EU 

SUN-5K-
SG03LP1-EU 

SUN-6K-
SG03LP1-EU

VDE4105,IEC61727/62116,VDE0126,AS4777.2,CEI 0 21,EN50549-1,
G98,G99,C10-11,UNE217002,NBR16149/NBR16150
IEC/EN 62109-1,IEC/EN 62109-2,IEC/EN 61000-6-1,

IEC/EN 61000-6-2,IEC/EN 61000-6-3,IEC/EN 61000-6-4



No.
1
2
3
4
5
6
7
8

RS485 Pin
--
--
--

485-B
485-A

--
--
--

- 45 -

87654321 ПоDт RS 485/METER

В87=аче==я ко=такту поDту RJ45 для RS485. 
Це9 поDт 68коD8Eто6уєтьEя для 76’я7ку 7 лVч8ль=8ко< електDое=еD7VW.

10. Додаток І

1 2 3 4 5 6 7 8

87
65

43
21



No.
1
2
3
4
5
6
7
8

BMS485 Pin
485_B
485_A

GND_485
CAN-H
CAN-L

GND_485
485_A
485_B

- 46 -

Порт BMS 485/CAN

В87начення контакту порту RJ45 для BMS485.

1 2 3 4 5 6 7 8

87
65

43
21



No.
1
2
3
4
5
6
7
8
9

TX
RX

D-GND

12 В ?>AB�й=>г> AB@C<C

WIFI/RS232

- 47 -

RS232

WIFI/RS232

5 4 3 2 1
9 8 7 6

Це= поDт RS232 в<коD<EтовуєтьEO длO підклNченнO DеєEтDатоDа дан<х Wi-Fi
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Ро7<іD тD4=EDоD<4тоD4 EтDу<у (CT): (<<)1.
До668=4 к45елN 6тоD8==о7о 68Eоду 4<2.

В86еEт8 =47о6=і

ВеDEіO: 2.2, 2023-05-22

11. Додаток II



Д>8аF>:: №.26 П�689==а 8>D>7а �>=7 Ц7я=, Дац8, Б99;G=, Н�= Б>, �8Fа9.
Т9;.: +86 (0) 574 8622 8957
Фа:E: +86 (0) 574 8622 8852
E-mail: service@deye.com.cn
Web: www.deyeinverter.com

mailto:service@deye.com.cn
http://www.deyeinverter.com/

